N
NN

ss\\\\\\

e
4
7

MOTION

SETEBERNARAT
TAIWAN DTK PRECISION TECHNOLOGY CO,.LTD

PR E T Bk E & B R S 365%
No.36,Xingbang Rd., Taoyuan Dist., Taoyuan City 33068 - Taiwan(R.O.C)

TEL:+886-3-366-6333 FAX:+886-3-366-5763

http//www.dtkmotion.com ﬁgﬁﬁ%ﬁmﬁBﬁ Z\E

SERENES RIS, BURAE, FATREERRIBERSEIEN, o v.00.2000 TAIWAN DTK PRECISION TECHNOLOGY CO,.LTD



- BETEBEEREARAT [

MO TION TAIWAN DTK PRECISION TECHNOLOGY CO,.LTD

COMPANIES TO INTRODUCE
,\—=1/\473
INST Y~
BETFEEERBIRAT (DTK MOTION)
BSZRRTETT20175 , EENER "B ESE T

AORAEREESNE | TERIAXHIBINER , IBXEE]
SHmE , WIRESHOMERENLE. ER

BEERBRRF  RUtEFEERITH CRERNMMIRERMEBEIRT.

RIREMR B S EE2005SSFENBEITTHTE | —ESHEMMBETERIMT , TAEEER RS
SEEBRBEIIKTE , AT "TEEE RHATE , FEABECHRNIRBREHFRINER,

ERFRERES

EmE iR

BFEemaesE - 01
EEnE - 02
BHFEmNamEsys - 03
IkER 07
BEes - 10
e - 11
Y 12
mEREr - 13
TERRERRME - - - 14
rEERERs - - - 15
BFEmNRE - 16
REBERAN - 19
RHELE - 20
BEEssE - 23
EEERpEE - 24
TD/TSEFNEAE TR EAREE
TDRFISHEEGFENFS - 27
TDRFIEFEHEESR 29
TDRSIBERELREIHE 31
DRI 32
TDH-CA/HASHREUSENS®E - 33
TDW-CC/HCRARSEARIBSEIE - - -- 34
TSEINRABREFEHSE - 35
TSRYIEHFEMEESR 37
TSRYEMLRRFE 39
TSEPTRESG 40
TSH-SA/CA(RABEMSRSBEE - 41
TSW-SC/CCIR4REEARpaYatE - - 42
TMRFIRHERIRE RS
TMREFIHBRSHASR 43
TMEFHBESMASTEORG - 44
TMERFHE S B - - - 45
TMEFHELERIEESAR - 46
TMREFHEETREDSEE - - 47
TMEFHEIEEARE - 48
TMN-C/HRFIbRAERE S, - 49

TMW-C/HRBUIEE MRS, 50

B BETHBREREBRAT

MO TION TAIWAN DTK PRECISION TECHNOLOGY CO,.LTD

TGRINERRIEERES

TRy, 51
TGERATE=E 52
TGRYTEH B - 53
TCRIEEEESR - 54
TR ETERENEEEA 56
TRy EHAEEA 57
TGRYEEArE - 58
TCRYEERdERE 60
TGRYFEHNRERTE 61
TGRIHEHNRE 62
TGH-CA/HASABSEIUS BB - - 63
TGW-CC/HCEREE ARSI - 64

TCRIE R SRR REN

TCROIBEEREs 65
TCRAFE SNBSS 66
TCRPBTHERG -~ 67
TCH-FN/FERSRSSABIRLEBR 68
TCS-FS/FNEARSEARASES 68
TCH-BN/BERSAREIU/SBEEIE 69
TCS-BS/BNIE/RARRALEIE 70
HEEREAERE 71




HiRSHAIFIE

SBE r=i= ‘4_‘-

BEAE //iVTE

01

EMBEER
ERESEHFRGEESIRN , BIRESENNERSXRRBER , MEERFREIFREBHESIA91/50 , FHE
BAOEFERNNERTEER. BLERSETE  FASEITBNRKEL | TEFumRINELRE.

B TTRIEEEREE

BHRABEEES| , BN SEREERIFRAERTFEESBEAR , BRESFEBERRN  BEETHE
EBENEER  BEXERE. MRBESINERIERE) SO RIFBESEE.

B AR EES HXIER IS FREEE /B

AREGEHNBERERNIER/) , AFRNENEEBRGET  TERERENITAESNREEHERET
i BERERRRFEKEENIERE. BREEREENHAE/) , JEARSERET.

AREREZ AT RN&H

HRESREESARIRGBIEHERET , IREAZ L. T, 6. B £. GABENE&W , AMEEEES|1EFTEEE
HEAFAZNARSEE , DEMEEEITRETR.

@%@%HEEWE

KRS ARRENAERG EBCKECH | WREFEZSEHEH. BROBILSERDEIEREE L, BI8E
ERMIBNSHEEE. SROBEHES| , AEHETEMLER  BEENER , BE—B#EaBEFR , X
PEBER—R. BREHEFERYE  I0EREREIENEZEZERENE  RENTENEEEREE
ESECETR

HREEEE

BEIES|IHEEARE NS EMXEESBERERIBRRS
UEEFMH, BRENAEEBR EEERE  TEELVEIEIINEE , 77k SRS REEERGUThE |
IINSEDE Rt ez

DTK MOTION

>

ESiE , TBIR{EE
BEAREL

NO

>

NO

MmBBEs | EHBRRIAES  FSEEREGEER

ERIRHRITERE

\4

BISRAYETE
\%
TrammEE
\Y
FHEERIEE
\Y

BRERERERE

\V4

B REHRVFE

V' YES
T EHE

\V4
GRS

\V4
HEREDLLR

\/ YES
B R

Vv

BEREE
\Y%
B R ERYER

\Y%
BEBUSERY,

FTEBESEHRETANNIBERYG
o REEAIZTHE
« RY(BSiE. /BEREZ. BHRE)
o ZEFN (KFE. EEH. 1BRL. BEHE)
s TEERXN , AR, B
. ERYER ( AfEH )
- TRERE
BITERE  INEE
. [ERRE

BEESNENERT
(REAAIRT )

STESBIREERIAN

M EBRATEAZNE T AR ERRENE

MEREERENEEANFHaTREFT2EY

HETPNEBEEFION , REATFIIER

RIBSwat E T ERREE

- ERERER
< REBETIE
* IRERLEEEBAIRVMEIME

< BARBESFR
s REEIRBE

< HIBEIES (BBl BB, BRERE )
- BiBE (FREGRTIEE )

- BhEERREt

< RERE

www.pTkmortion.com 02




BiREHHIS T80

03

1.1 EREBRRNVERSS

EEREGESRAR  EATEERERRISRINREN  SRBERAGRY  HETESHETHE. AaFTEN

T
BREENAEAREEFAN (Co) , KUFR2EAY  MSHHBREEFNBAELEESER (C) KtBEEESD |,

BB EL BRI EESRRAMBRENEREREEEX.

EEREHRREARAN NREE  HREBEARESE (MIKERE ) FENEEEIEERERDIER. E2
REIRE | RBERESKIEMRIE  REEESAREE. SEREEBRREAE.
ERESRROEASS  REEMETHIRRIHEE RBE LHEXEERTAZR ILAEETIEEE.

EXECEHED  HREHRGNEFIREETEME , —EREEFESTamBRNESEEFAT
(Co) , —ERFEEASHRAL/AERINEREEHET (C).

1.2 EXEREFRMW (Co)
BEREDRGENBLRETRET  NRESAENETRBANEERATE , ERBERRSIEEE0N

EXREFENREEAZEXNEBANNEZBES L. ERISENKABTEERRIIIVKAESTEZMEZIREE
E7£Y0.000115R9. FHEMAX/NIBEFENFET. BEREHRRNEFREFAWAERHERER.
EXEEHED (Co) AREAHRIFAERNEREEFRE

1.3 EXxgREEa® (C)

EXEEHEW (C) B, f—MERNERESRREEEE —BRGMG T ETR , HRERMRNER
B8RS  HEES® (L) B50km , MEREARTNERESRARL=100kmEs , E—T5EFX/NBARER
BEREEREAEEE A,

EXREHEN (C) ARZ TERRRERAZAMETHtEERS®.

g

1.4 EXZEEFHE (MR MP MY)

EEQENZINEFERE  ARTEEREHANREEEL
HNENDHAIED , MikAYREEREZRARIELS.
EFREFNEREEEERKEBNNEZBES L, ERE
BHIKA T ERRBEKASTEZERRBEEE
f90.000 110575 M A/IMY—ERIFF IR,

MR, MP, MYZBIRFR=(EFBHNEREEFHE
A2 E R RE IR RVIBIR,

DTK MOTION

1.5 FRRTEEAH fs

HSEHEBILREEDE , TASIERD. e ﬁ=“f°zﬁk=kam

HESEFRERABIEDSREREMSNOIER , HIRE . mesems

FRATELESBRINR R, fo EMEE (SEBISH %)
BREZLAEHESENNEFEEEANEARES o . mamEEan (N)

B - EFNS ERER, Mo : BREBHAME  (MRMPFIMY)

P &EHEE (N)

M : DFEETEE (Nemm)
STEEAAEEN LNaEESGTHEE , FTHATEGEFRLLAEMENRAAT  FhEMEFLE
REZIRGEE |, BYHAFERNSESREE T IBNANEERANBEE  BREELERERINKET ,
(FERHFHEFL ) REESG , TRETHELZEAHNEEE.

R S fS TR P
: BRHEARS % S fs
s REEH. HER 1-1.3 R
e fheftefce Col
BRD. GRERE | 23 REBRERAR o s
| EEEL EEE | 115 o,
BRE. GRFAR 2-7 T RAK Pr >

fs : FRRTEFEH
Co : EAEEHEN (EMBMAE) (N)

ColL : EAXAFFRERHEW (REAEA) (N)
CoT : BEAFHEEFAMN (BALTA) (N)

Mo : BREFFNE  (MRMPFHIMY )

1.6 TS L

BEE—HREHRNER  FHERNRE TES  EREFRFNSHEEELHNER. AL , RAREEERE

Wt

BRGENSS , —REBUTERNEESS. MMENERESHS (L) 2E—ERRBHNERESRRERRAIR

TERE  HPRNI0%AEERERFHENRRAETENRETIEN EESEDHRREAZENILESRE , BT
SEHSS  EERETREHAFTERR.

www.prkmortion.com 04




BRI T80

2.1 SHsEAT 2.2 THE{REL fH
BEREHNRSGNZETESS (L) aiRiBEAFEEAaR (C) fIafmE (P) KetE - BT RSREHGENNETSE | SHENEEREE o Bl AR (fH)
. HRC58~642 R, tNEMERRILER , BIEASEE '
FRMRNESESRR 0.9
ERREASECEETYE TR, B, SUEESE g 0 \\
=($) xs0 FES BITLLS OEREGS () . ARESENE g el
REZHIEE , RIERIMNEE | EEEHWHEES %ﬂ 0.5 N
FERARENESENRER A1.0, " 8-‘3‘
C 10 ZTEINABESHESEE 0' 5
L=(5 ) xz00 01
SEINTHR 20000~25000/)\8 . ‘ ‘ ‘ ‘ \
60 50 40 30 20 10
L : EEEE® (km) e 10000~ 1500071\ RBERE (HRC)
C : BEXgEEsa® (N) 2.3 BEERE T
P : Tie&aty (N) BEiEHIEEE 15000~20000/)\i5
B EERB100°CE , REXES o
o EEEN (BEEE1SE L) un&a&%zm&mfm EBIBL00°CE , HELES - B2 BEE (T)
;/E\lﬁ’ ~ _:t I.III1 EjE _H_ )y \iﬂgl\ o . —
T EEES (SeEBlSE E) Istisee 15000~20000/)\E% RAEIA - EFE#’E}ZK%EE ji;;f;l; E;‘n BRE e oo 1|
Bl A RIS IERE 45 m :
W BHES (B2EBISH £2) R @ EREHEERRANERS E 09 —
o B O PR S R B R ARIB80°C., gﬁ 0 —
f 0.6
EEHBERT , S EmNESES RS a5 RN, ! o
EEREEE , SOENRGTETIASLEEHNEE , FiERamREew, 1ot BEEmNmEE 165 = oo
HE B RS R b ERESEEEATE, EEERE (°C)
EREELE | BEEREONHEARIT 2.4 1ERBIESY fC
£1 BEES (fo)
RSN E SRR BB SRR RS | SRR R | ERRSERNES EASRETC
BHEININETIH. Bt , SEBES NS ; 021
fH fr Cy WEAERER (CHCO ) RIUFEFEHEREE, 5 07
L= F) X350 HEAREES S AEIHERYIN , SEEET 4 0.6
L @ SR (km) BOREB R, 5 0.61
C : EXzEEEET (N) 6EXES 0.6
EREENERESRS P LFRH (N)
fH : @rﬁii 2.5 B RS fW £2 BFEH (fW)
fT I BE&
° = ~ g i V f
L= (BT x5 ) xs0 W - BEE RO E T SRR R E | 15 EE” & ’f%;; i
BB Frest B e S S L R SEERE fRluly Vso.ggm/s 1~12
2
B RERN A ERA RS, Et  wEE. B iy o.zf\’,;’{m/s 12~15
o Lh: THEES (h) BIOBRAR , BRAEATERATH (C) BRUEHAH chig 1<§’§2”; . 15-2
Lh= 7 TexN1XED s : {FREEE (mm) THIRBEREINERERE. * V'E?;Er:v/!s D55
N1 : B9EERRE ( min-l)

DTK MOTION www.prkmortion.com 06




LIEEfT

3.1 TrEmIETE

BEREHAAZHARTESEEE. BBYNEONUE. #HNUE. NEE. YEENDSFMEENMEIENE
. MEETESENN , AUERSTRELFMASIENaTA/NIEN. TEREERBIERERIRIBER

HEEREE ERBRNIEETTE

m : B& (kg)
Ln : BB&E (mm)

F=mg

g: BEAINEE (m/s?2) (g=9.8m/s2)

V:EE (m/s)

Fn: 589 (N) tn : AIGRRERSE (s)
Pn : SMN&T (BR/REEAME ) (N) an : IBAE (m/s2)
PnT : MID&TT (7KFEAM ) ( on Vv |
tn
(&4 &l FEAN ==l
_F Fels; _ Fely
P 0 2,
P _ F _ F°|3 B F’|4
XFEER 27 4 2el; 26,
EmEE) - Fol Fol X. YI{E&
LS Ps= St S
4 2'|1 2'|2
_F Fel;  Fel,
Pa= = a0, T 2u,
_F Fel;  Fel,
P T 2,
P — F _ F°|3 + F’|4
KEEBER S el  2el e
" X. YL
SEER oo F Pl el R
BRERILRS 3T 4 2el; 26l
_F Fels;  Fely
Pa= o e,
P1=P,=P3=P,= Fely T A
EEER 2el, i
o Prr=Por=Psr=Par= — 1t P
ﬁﬁﬂ:ﬂg 1T—rF2T—rF31T—r417— 2.|1
FHgts

07  prk morion

SEFR{EF &l FEAR =R
I2
P1=P,=P3=P4= o
2'|2
TEHIIA
fﬁg; Pr=Pu= | 4 F*b RO R
4 2h e
PR FoRel s
Por=Psr= _
21=F3r 4 2.l
P, = Fecos®  FecosBel; _ FecosBels | FesinBehy
. 4 2°l3 2el; 2l
P,= Fecos® _ FecosBel; _ FecosBels  FesinBehy
4 2l 2+l 2
_ Fecos®  FecosBel;  FecosOely FesinB¢h;
e Ps= "4 24l 2+l 20l —
fs Fecos®  FecosBs| FecosBel Fesin@-h
_Fe . ol . ols esinBehy . =
PEd::] Pz 2l 2, T 2e BE¥A
P1T=P4T=F.S‘1:ne F.SZI?S.Ia
P27=P3T=F.S4I_ne' F.SZI?E.IB
p,= FecosB  FecosOel;  FecosOels . FesinBeh;
! 4 20|y 2el, 20|y
p,= FecosB _ FecosBel;  FecosBels _ FesinBeh;
4 2+, 2l 2l
fEm _ Fecos®  FecosOel;  FecosBels  Fesin®ehy
1By Ps= 4 T 26y 20|, T 2l NCEpR
e pyz Frc0sO  FecosBels  FecosBels _ FesinBehy 7158
4= 4 20|y 2el, 2]y
_p _ o FesinBely
Piy=Px=+ 2l
_p._ _FesinBel,
P2r=P3r= 2,

www.prkmortion.com 08




LIEE

BT

09

PRI e e fEp
JIESE
_p._.Mg __meapls
P=Ps= " 2el
—p.— mg m-a1-|3
Po=Ps=
Pur=Par=Par=Py= 2l
(-7 - 2¢h mEEE
#/EF =303
AKFER P11=P21=P31=Psr= %i
Ve e e
i ? _p_ Mg _ Measl;
J]E i i P1 P4 4 + 2.|1
S p,_p.. Mg __Meayls
EE R EE 7T g 24l
Pir=Por=P3r=Psr= m
2'|1
JIEIES I
Pi=P,=Ps=p,= MgT2NL
°l1
Pir=Por=Par=Pyr= M7 2%
lh
=S E
i B megels ST R
P,=P,=P;=P,= 19°5
#AEF 2el;
ERER Pir=Par=Par=Pyr=-Todole
°l1
RIRRS (q-a0)!
P1=P,=P;=P,= 02
°l1
PlT:PZT:P3T:P4T: m;‘(g‘la3¢|4
°l1

DTK MOTION

EREHNESBRIRSER , HERENREBHEMNAN1/20E1/40 , FERMEERETER , {mplEEE

FhEEE.
BEFSEHNERBENEEER,. AR, BiaEAvr RN IMISmmEW  TEERIINESTER &R , BEiR
FEOE=E EFH.
BEERAHZRAFABRINERMENMER | BURIEEEHAEREZEE0.002~0.003 , BFRIIEFEHHN
EEZE150.001~0.002,
ST b R E AR EIRVBR R
0.015
BEEhZ2EN T
F=pxw+f \\
0.010
F - BN % \\
. e =
u o BEERERE 'J \
f @ BEREEEE D - \

0.005
0
BIEEGESRFRIERFSE y
BERESRSA EERREL
BiREH 0.002~0.003
TR 0.002~0.003
RN T, 0.001~0.0025
B 0.0006~0.0012

0.1
afEELL (P/C) 0.2

P:4MnEaT C: BEAEEHET

www.prkmortion.com 10




FHEfT

FHEE

11

>

4.1 EREWTHESR

EREHIRAZEDER (PR) . REAE&M (PL) . EAEH (PT) FESRN&EHEE.

EEaR MP : {75 ERISEE
PL: REEE&R MY : RESHENAKE
PT : @& R : REZHAISE Mp

My
-
S
@g @
BSSHRERETR. ETE < < [
4.2 A PE "
N

BEREH tEZEaH (HNERaRiiREas
o ) FEERE  BERENamRENERSE
BRANEFNET  BtEESHRFET2EE.

@& (PR(L) ) BEE&M (PT) ERERE

PE=XxPR(L)+YxPT

Pe: AT —_
PR : REEE&T

PT: ER&T

X, YEBEFRSHEL

DTK MOTION

PT

4.3 &

BRI EMB|ARNE | AIERITUETHES |

BEROGGERE  SLEGEERELESEEIRRE

FH&E (Pm) BHNRETHRRNEHAA/NERSEESEK
RRMTmESRS  BELEFHEERE THSHESHERS

BH—EANIET.
BER ARSI

Pn : E&& ﬁ(N)
L #17ERERE (mm)

Ln : BEPnERRENITERES (mm)

BEIS MR EREHR

BEN S AR IE KBRS LI

Pm=0.65¢Pnax
©)

o
=
{m Pm
0
« L .
HBITERRRE

Pmax

BRENMABHMBNEE  SGEIEKLE  ERNaEESE

fTSwmEtE.

3 n
Pm:¢%f- ;i(Pn%Ln)

o
d]]l( 1= === P2 Pm
L
0 1 1 1
L s
1T ENRE
Pmax
T ERRRE
Pm=0.75¢Pax
(b)
f@- Pmax
g Pm
0

z'u{‘_l'u:ﬂﬁﬁﬁ

WWW.DTKMOTION.com 12




taERaT FRIZEB [

5.1 BEMRIE 6.1 EEIFER
BROTERIMENE | AREES , ERRESA0EME , SR REEE TR | SRR E

EOUSBETSRTERTE. S5E. SENSHRTAE, —Ro FEASEREE , SE—FErEa
REEE , FETSEENSE. SENREEEAE, TR aE.

EERIE—RS BIUE : ZOMAIME. Z1KER. Z24hiEE. Z385EE. TiREEeRE,
TEFTE

HERELEEAREE L , ERREBH LR LEHR , BREBHEERZBNFTERE.

BRNEORERHETRE. MEAtEREEHERENTE  RLREAEEENEEEFEREEN. —K
ERIFFEEIMEENRS. 8  EEAEEEEASHREESHIHRIFIOER.

6.2 YRR

FrRTEE , HEMNER THABRENEIME | HRERFESGESREMNNARETR , BIRABRIRECZ0. Z1,

72. 73. RS, BEEHEHENESHRISENEMEREY  FEEEREEE. =5 TRERRER
- BIEABNTEEER,
! AR
TEELR Z0~Z1 HFEpE. BEmE Z2 thigmE Z3 ETEm
I/ afaR—eE. RE. FEN BB E R OE(ERRt S RS, MmEEEEEMN
fEREAA 28 FERRES. 1EhEERRIHETS . s,
FEEERASEEXBEIES RERMmERSEETT . EIEIRRE,
N:R)Z
ISR ERL{EEIELRE MmN A
HERT MR BEpRIER NCEER
L BEjE st TERMEA EERAYR LA Er
HISEH)NREEEAE ~ — B T E RO XVl sESEE e T
ErREE EEPIEIN T A% NCEBR STREEst R
YT N . = = IR —NR T SR Ze JEEEER
AR —TE S EBENEERYT (H) & £ ¢
SR A —PE S EBENSERYT (H) NEAEES/IMENS 2 i L s
TEXRES BRI RR
SRR e
EREFEFW)HNREREAE WmEXYFE
IR — I8 LS ES B ENEERY (N ) NEAERS/MET 2
FERE & ferBa 1
1 A—FEE2EL F IR, B (N ) NEHRI AL, MEEEAZREAREER, _
R R S g %;igé “ aEsE TEE A RIS LR BB AR | R SR
2 BERIE THIE] IHERER RO ERRYSEISE., .
13 :%mznzg E%EMk“HE Yo E RS L A M A B R TSR E R, Mk B, WEHEMMIGNAT, MERERNGEM | 2 R
3 MR TRASBENASHT , SEESR A BEpELE BRFRERBE. fX -
rfA;gggéﬁﬁmwﬁ;%ﬁ é%m*;::;%mﬁﬁ mﬁz;;fﬁ %mé%&rjﬁz HOSEAN BT RENEERLMER. B g e
A S EFESERIL 5 BRNSHENSNNEE  NELESTREENNESE. ~ :
e T i . BEEFEL  A-an TaREaERAESNEE | g% ERE
BN, AT AIEERS. ESERamENNE |
mEEER A2 85 A Lk, Z, Po 8, 2.8p

SRS E AR B S A SRS RREE Zo - RERH

2 @ItEEUR

13  prk morion WWW.DTKMOTION.com 14




A EFERE G

BRIz

15

%

FRE

PR

]

ERRER EERR
UP SP

i
£
&=

EIEAR

ERE

a3

Z1

(il
Z0

TG °

;773 °

E73

TR

SEPR

g

PR

VIR

ZER

BN T

BEKTEINTHEAR °

TR

o|o oo o 0 o |0 0 o o|T

PER

Y]

s

L s 4

B

R

BN T st

& 3

G

SMBRRLAA

ATC

BEMEET

wEEE

ARt

ER ST

b UERES L °

Bt

PCBSETLi%

[ ]
TRHE o o

BlAH .

ATl

o R S o g

ICERHER,

E L

SPAREDRIH% o

FIEteERE o

SHERIERR .

v

fig | OAMER

HEHER

ZokE

FIERE

et BESRRTER (N ) K, TARMEIRETRRE (Z1) FHERR (Z0) B9

DTK MOTION

Eat—1

AXAE.

7.1 EREHEEERNRR

EEENVBEEBEY LREHSRMENRAREER , MBRIAIRERMRRIECHBERAIGELER.

IBTREAEE

7.2 BEERNRT

ERER—FE LNEH BN BETEHRNRIERR. BR LREEREBEMNTHRNEER , FHHLWEE
BEEMITFENEMAIER  TEERRERRNBE , SXXEILUEREEMER.

BEAvER
mew | O ol © 0 mw o oss
BEER
_ESR
TDR30-900-P
wam | Qe moeer | (© % 120618-0888

FHEARSR

7.3 BEEABRIVESRT

A—XBNEEAGHNBRBSERHRERR AL BN SR CHBRETENEERN  FHLOERIER
EfRIR AR H AV ECE RS | WLABRNS BB REEZE.

WWW.DTKMOTION.com 16




BREOHZE

7.4 BERVEE 7.6 EREHHIRET

NMEMBENEERE— SR FEENNBARER , FHEMRM SE A, AR E RS FIERHREEEREN  (OKFRIER. B3, A5, HES  SENRERGEEERRNSHIR
BRI SRS TRE, BRI,
HIEEROMOENG , BT BB R ER RSB E S IETRE | BRI ESRER, e
SHEORRENR0.02mm, FEEE( AR
| Tia |
LlihE =l el o BRETERERE
= L+0.5 e E
(& [o04fzm, /
v = == %E*WW
Ll ] | i | i | i -
/
= @ o BRETRRBERE
s H o EFIHTIER  BRBEAHEIE BRETEE
MIRLL B B HE R R RIS R
L+0.5 EE B
IS (AR ) HHEEE (FERRE) -
4 | REEFL -
SlooamEr /N 5 1o AR o BLHLIETHRERE
T ‘ - R - -
iz = 3 o EUEE B Y RIS ELUBEUR
f %
i I A'g o ERMEEE , EETHERRE
HIER L
HiEETD HESD
EHENA
amEE o BLIETBRERE
B o ERMEEE  WINEHEGES  EEETHER
7.5 BRI RERE rysRst
W ﬁ B o KRB RETERERE
| i o EFTEEER  EIETHER0RET
) i D) g i
BUSRIESS hn
[1]
BliiEse (Em) BlgiEe(EEm) e HREHMZRE , RAEITIEFE—EAE , LRSS
B BRI s 7 ETRRERE
‘°° Tha °°‘ o MSREEHIBE , GIEBIERNEEESIRTE
Hieg e PEE RS, S FRNBR , EREEREL
BEISE

17  prk morion WWW.DTKMOTION.com 18




BERIEERTTE LRLHE

8.1 REHMIBRE 9.1 BARERHEEFAEEXRSRIMT BB ERIRES

BEREHEERERHHE  MGEREESLNTIRE | iR EHRIRBINERES.

K L IERERB Y ERERHTER FNER. B8
) — e —E o-:@ F° o-:e 5] ST
E ) oJI < :-o o:ET () Cagd s Cagd &;5%11'0
—
L[: :I@ |::} © © q: :Iﬁ) [::m o]
2 Y EE R B TS b, (B B
RS (KENERE BN ED SN —
B E, )
ZHEEEES A
\ L N e 3 RENHEIRS ERE TFQBIIBREE 5,
HGEHNTEATASAERESRENAEE g e S
ANEARTEHEERERIRE,
W EERNBRGSEMLRERIEES 117 it 7 -
RfEif, - L2g2/> i H
B T
4 R IBFS BN L BNISMIES | (B R TR
5,
887 : N-cm
Rt REHE " E=mE
BRI & s s S EFRMEIRE | SRR R R,
M2 57 39.2 294
BN ERIRRNEE A/ NS EEBEY M2.3 784 53.9 39.2 (HEBEPRAUBRRAMRZIRTIEER | B
AEREE LB NN OEEESEE | 23 ﬁf gg ﬁj ff IEEEENEE, )
LA DIRFIZRBRPAVADEESERRE, R M4 392 274 206
— st - - M5 882 588 441
A BENRET , HEEREAERE. Ve oo o1 o
M8 3040 2010 1470 BIRRY R
M10 6760 4510 3330 & AR N N
s e e == thﬁuggmﬁﬁgm;,xméﬁikkgﬁ,
M14 15700 10500 7840 2. BB ENEE BRI EEAIRE T/ FSAImEEmEE
M16 19600 13100 9800 B FETIESERL
M20 38200 25500 19100 . N N s
M24 65700 44100 32800 WA RS R RS BN ESEESTERE  TEFEE
M30 130000 §7200 65200 MTRREEECE , B, TAIRE RS,

19 prk morion www.prkmortion.com 20




g i
TIEEE

9.2 BRAREERAINENEREE MRS

BEREHAIRE

AR T HER  AEOHERNEERR
EERTEE  BERBREEHER. RBERER
12ROFLEE | RIBFRERE.

RESEERMGE

AEREMEHZHIREER , BT EISHEHRE
HEEANEDRER T, AELEEERREE
BRTFoERAELSAISNNERE  (EHMRIBRIE
PSRz ERE.

9.3 BAREEAIRARAEMEBRIREL

Ire

AN

TEfIIR

L ) S
T dat—oi

A JE S .
Fo Tar---"dlr—=——-4E3
S e
@___2 ©®___2

BE TIFarITTiE
HEEANMEBREEETFE L, SHRAIBH
MiBR D B EEEEREMTLEES L. STo8X
EEEELFE L, ToiRrRERFREmHmRAIRETE
RIEtEZME | (tHimfMERE T(Ee , —2REHA
BRNTFTE , —BRIEFFEEEE.

P EERIBEAITTE

1§ TFERECHIERTRNEEASNERTEHEE
RUERBNRIEENRYBER £, EERAIRRMIEBIREEE AR
MEB RPN —E PR S HE. T TRERAIREIE
FATEEE | FLIFERE , —SHTRSBED  —
BRI H R ABE AR R 2,

F BRI EEERTTE

(£ FA R EE SR RSN AE R |, #e—inFnE
TEHNESRENRES. B2  KAEESERL/AEME

BREREEEARATRLE.

= i Bt
ZEH
|
|

BERIE/NISX

ERERIR -k —RRKAEIRRF , LEER
NEREERAREE  —ERBERNAIRERNFITE
. TIRHERE AR,

A

Y

flass
0

6
V.

\Y:

NY

RASEERGE

HERCBRATEHEER  IIBEEERABEE , 1B
N—ERFE  BBToE , —ERBENELEENER

B, —B KRB EHE,

21

DTK MOTION

WWW.DTKMOTION.COM 22




BlER % iR

10 EREHAEES T 11.1 @8

EERAERERBU/RREENEE  SROEEZRINRBBONER  EEERS®.
[EHEfE AR RB AT :

* [HESESIBHZHEER | BHILREFSMFEER.

— o IEREE R HELREBREENES | WEEERES
. . s BHIEEERESBRELAG LA A B E e hisHE fmiEER
EESSENERSE , FIRKEERIE IR ﬁ: mrma? - — ﬁ;@g(3m)
N N L/ S S S S JEAE cm j cm3/hr
BREBEZBEBELE TI/FEEE, BEREHNEES AEEETR TD15/TS15 1 TD15/TS15 0.2
g, AT FESEMNMREEEIF TD20/TS20 2 TD20/TS20 02
SHEE | BRETSERGEES TD25/TS25 5 TD25/TS25 03
EiRERE REREE , BRMRNEEmSE TD30/T530 ! UBERALES 03
TD35/TS35 12 TD35/TS35 0.3
=2
BEETR TD45 21 D45 04
TD55 33 TD55 0.5
:}‘ '{:}‘ 122 EE TD65 61 D65 06
£§& ® amoll_ B2 TR SRR | SRAISRERE EEEEE fEREE SHREE A7
VBRSO R E, - . . 4FB;HRE 3~6{@8
ﬁ—%ﬁgfiﬂlgﬂﬂ ﬁﬁﬁs jc%ﬁ A|Vania NOEE*EE;% *E}EEB%'%;RWE
B ETE IS M Dapphne eponexaiia &, Gl L

SELY NN Su er Mu|t|32~68 V—1 o
B EE VG32~68i8iaiH SIS %Tiﬁﬁlszﬁié‘n% FR T VER

Super Multi68

VG68~220i8iH HEIRHIER Vactra No.2SE{#EE 5 =L
i i PR 5 1) EERAARIIBET | BT AR B A,
| | 2) BEEHERENTEEIRA R,
® g @ BRI A RENRE |, BEE 3) BRGEERE , EEASTEEL00kmE | EREE7SEE .
HEAiEERe |, UEEERKNAIEED, N o
== 2 2 [Py s 1 1 ° 2 ;ﬁ %1M§
(\qy“t Elt , ZEREDBANS , EEe e
R Ty —— BERENR TR E R R EREWA S HEBALGTRE BT , REWASRNEERAEES
=vi25 ek MEERIGEER , 55] ERFRA
! ETEE

| R (8R) (9 N
7

|
| \
I® < EREE R R RIS RIS =
RUIR R FRARRISSAT. . - >
L § s () ()
: LN e cnm)

$HET B2 {RIEARE (&Fc )

EHERERSE

23  prk motion WWW.DTKMOTION.cOM 24




T EEfhEE

11.2iEHIE5ER (meEmE ) 11.5 BHEEF:
FRERENEHERFRREEEENER. EFEFRETURSENEREHCEMEN  #SERERNTER
TD15 TD20/TS20 TD45 BIEER, NBRHRBELSR  FEARDTK MOTIONZEBAR.

N TS15 O8  TD25/TS25 Ow  1DS5
= TD30/TS30 | & TD65

w ‘ TD35/TS35 \ : Z7Z : WimANEEEER (158 )

- M4x0.7P : Sl I

; B FF : MminsELihEE(%ED )
M6x1P PT1/8 = ‘
éggmﬁ%iﬁﬁz
. _ \ RIESTENEs el
11.3 JHERTE (m2Rs) } ‘ FhER:
S ERIRAS
lii| N
M6x0.75P 11 o MBI 10 MEIP 1g = B

7 ; TD15 ‘ : TD20 ‘

1 \E s | S FET s | N ] R |

o ., Q8 L] o2 S0 5 B i) PR

1= T S L] m T A Ts25 e an

1] I i i TD30 L] i L& (BEphEEE )

Max0TR L Mexte [ T 1) PTys| EIBeE (HE)
s Sl

IS0
SD40 D SD80
SD60 -
12 PT1/8 12
TD20
‘ \ = 1520 ‘ \ b= e £ (F) otk
O T, B D e

A T w| TS25 1 1137 D65
i T & TD30 TTw [T &
T — TS30 — - \ =
L D35 i i 11.6 BMREAE
M6x1P|| | TS35 PT1/8] | . NN w . RN N = N,
28 | 210 NREIMAEA—EAREIERB THBREY  SMEEENBRNE, TMEASANAESEEN LA L,
SD70 <D90 LAR LS Le 2R,
ERERAAESEELHA L, T EEEBRANELE L ABXTRETHILERN B2 EEEHNEERKE
—¥EALE,
_|® QL _|© S
o 72 ESEY
Oy Y Q)
e o 1@ o
S~
B B
/ T~
_|© S O QL
HiER @&5 %) @\@ -
L u L u

25  prk morion WWW.DTKMOTION.COM 26




TDRFEIREINIFES

TDRFEIREIIFE

27

TDRYIEENITH

TDRIIEREHNFRABIFIEIBEEAS" ZEHART REUNEEBREFTTLLZERINES BN & EENER, ERX.Y.
ZFHMNRERESANBTLULR. TMEERSaHEND. REHR O ERERRSEEARKES LR
Emillt  FhlEasEENSa®MERFK.

(=il
PO B B M B A R B AE IR I B R B
HE0, 1 B ALE B S ERAB eSS IRF ER B,

EEER

AT EIGEENDFES (45°-45°) FEEEEHH OMIEE
AFERERFESENRE  BRBTERFEHMRRE EFTF NV
B BRENERER EMARRETENRINERSHIGE /N

B
HESRENEERERBMBRENMERE T ERR IREER
ERENAER , AL, BESRNEHNBRZEILUEERE  WERFERNIESEREE

TDRAEHEEEME

BIRARL

OBR QiFE

Oz @IHFER

HERG

©)::]:1

PHEER 4R

©infhE O THERF @FLE

= ip=] EE
N=Li8 S55C
HRC 58°~62°
-_— SCM420H
1
(V) SEESEIERE | TR SR | EETEHRCS8~62°

FEMERERIES | BEMEHRC20~25°

DTK MOTION

EHHREREIRARE

AEFRIEMRERE BT |

EMFEEREIMAEE.

L=[n-1]-F+2-G

L: B8ER (mm)

n[ElEBtEFLE]

IREERCRIR T RIFAEANRL/2F. BHIIEEGHR TIBAEXBHMERRIREAIAREE |

7/

\

L

n : 1ReFLEY NN ) !

F : 8227 R9EEEE (mm) G F G

G : 127 EimmiEsE (mm) L

B : mm
BRI TDR15 TDR20 TDR25 TDR30 TDR35 TDR45 TDR55 TDR65
1EHERIEEF 60 60 60 80 80 105 120 150
i5IEG 20 20 20 20 20 225 30 35
HEEEAREL 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000
B 0 1) R EBEFERITAZE+0.5mm , ¥HEBHFMERIAEE0~ -0.3mm.
2) TDR30LA 3RS RIETERRS , BRREHATIERI6000mm , (1EEKAEZREDTK MOTIONZEEAER.
TEBIR IR
\
ff 'L 'L
% ; ;
\
E
B8 : mm

sl M h E F
TDR15T M5x0.8 8 20 60
TDR20T M6x1 10 20 60
TDR25T M6x1 12 20 60
TDR30T M8x1.25 15 20 80
TDR35T M8x1.25 17 20 80
TDR45T M12x1.75 24 22.5 105
TDR55T M14x2 24 30 120
TDR65T M20x2.5 30 35 150

WWW.DTKMOTION.coM 28




TDZRIEAR BTG EF R

TDRJIEAREHAIEEFR

BEFR

TDRIIERBRNAIEE |

B, SR,

W=t
B

BREER. EeREREHRL  EFTLURE

TEFITE
B4 pm
R
BERE(mm)
N H J SP uP
0-100 12 7 3 2 2
100~200 14 9 4 2 2
200~300 15 10 5 3 2
300~500 17 12 6 3 2
500~700 20 13 7 4 2
700~900 22 15 8 5 3
900~1100 24 16 9 6 3
1100~1500 26 18 11 7 4
1500~1900 28 20 13 8 4
1900~2500 31 22 15 10 5
2500~3100 33 25 18 11 6
3100~3600 36 27 20 14 7
3600~4000 37 28 21 15 7
TDRSBHRERFIRIER
BT , ASERIANRERE , SRR A, S
TEAHENR R ST, ERATaE R ET LSRR e T LIRS
BRI MR T AR 23ERE
EEE

C: EEEBan

REEERRRA, [:F{E :
T
N
TDRA BB EEFRRIER
B8 : mm
LT TD -15. 20 TD-25. 30, 35
— =i =1 e | B BERER| DER =1 BER | EEEN EREER
N H P SP uP N H P SP uP
=2EHN 0 0 0 0 0 0
sy | 01 | #0031 53 | o015 | -0008 | 01 | 004 | o4 | 002 | -001
BENW 0 0 0 0 0 0
sRame | 01 | 003 1 403 | 0015 | 0008 | *01 | #0041 454 002 | -001
ggggg% 0.02 001 | 0006 | 0004 | 0003 002 | 0015 | 0007 | 0005 | 0003
%EEE% 0.02 001 | 0006 | 0004 | 0003 003 | 0015 | 0007 | 0005 | 0003
K
BRECHEENE
E'?E%ﬁé SETEFTE SETEHTE
iy
TBEEDHEEIE
E%E%Hé SETEFTE SETEHTE
17
TD-45, 55 TD-65
— =i =R BER | EETR EeRTR| TER =ik BER | EEER |ERRER
N H P SP uP N H P sp uP
=REHK 0 0 0 0 0 0
wifREe | $01 005 | -0.05 -0.03 -0.02 0.1 007 | _0.07 -0.05 -0.03
BENK 0 0 0 0 0 0
meRgme | 01 | 005 | 905 | 003 | -002 01 | 007 | 907 | 005 | -003
REEEH
s | 003 | 0015 | 0007 | 0005 | 0003 | 003 0.02 001 | 0007 | 0.005
Hﬁgﬁ%ﬁ% 0.03 0.02 0.01 0007 | 0005 | 003 | 0025 | 0015 | 001 0.007
BEECHEE
El%%g S2ETEFITE S2ETEFTE
17
BEEDHEE
%%%Eé SETETE SETEFTE
1T

TRRER TRRER TR (PRI
([ Z0 B, EEER EXIRZEE) , AREEEN
TR yal 0~0.02C ERAHEEETE) , BEER(E
hYEE 72 0.05C~0.07C BemEEREES
HEE Z3 0.10C~0.12C BIMER , BERE , MEZERRR

29  prk morion

www.pTkmortion.com 30




EREHHIZREHE TDESYzT s a6Y

TDRIREFHERER RS MERE R

B - pm
TR EREaTE () TDH25CA-2-()-1200(30+30) -N-Z0-1I-X -
B Z0/Z1 Z2 Z3 Mm@ & @ 6B © (7) 8) 9) (10) (11) (12) (13) (@14
TD15 25 18 13 PR P
‘ D25 30 22 20 Q#EEEE: D:=4%
/1P D30 40 30 b
X TD35 50 35 30 (3)iBtREER : H:gB/E W k=H
1 — TD45 60 40 35 i -

D55 20 ” a5 AR~S#EE - 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
TD65 80 60 55 (S)REF - C:tnfEfafT H: BEfRf

(500 e GBEERESS: A E#iX C: T

B : pm
’o 28 F R FERESTHE (e2) (7ERBEABEESE . EX:2
BiER Z0/Z1 72 z3 . X e s . - " -
T T30 85 % (S)VBEELEAIE . I EEEE  ZZ . BSEIMEEEE PR SRS EHER
TD20 130 85 50 (9)BEMERE : BB :mm (30+30) : ExSHhmAlHIESE
TD25 130 85 70
1530 70 10 % (1OBTSME: N:ZEE H: B P REEE  SPBEER  UP: ESBER
TD35 210 150 120 (ILFEEZME © 20 : S (EESIEEEE) 71 KEE 72 fEg 73 S/EE
TD45 250 170 140
TD65 300 210 170 (12)SEEITER © 11 MB8ETER 1 =887 ER
125 850 250 200 (13)BESTINT : WIS - 1= by
N BIZK  T--THEHTEL M--BEEHIL B--BERE E--BEEmEER
TDRIILZEEEESEMEE

(14)A)EEcid ©  EAFRC © oot D : jH&E#8 (SD40/SD60/SD70/SD80/SD90)

P
it

SRR AEENRT 2 S
S5 AT NG (8B R 2
i, BB ARSI B B B R S : BT iaE 8RR

=
TERER  ZERERENBERR. =

SRR ZENEGREHBEEAR. MASEH TDR25 - 1200 (30+30) -N-T
BEERBRNKRSEER R  EEEEIRE. w (1) (2) (3) (4)

(1)iB#AALSE : 15, 20. 25, 30, 35, 45, 55, 65
()BIMERE : B (mm)  (30+30) : RiBEMAIGESIE
Q)BEER : N:EBER H: Bk (PRULBEEREITH)

BS{ : mm (4)BEISTRIN T BTG | S LHREL
P %%ﬁ%ﬁ%ﬂﬁfﬁ i%ﬁﬁ%jgﬁﬂﬁ@ i%'?ﬂl,ﬁ:‘ﬁlﬁ'ﬁ'ﬁ i%‘iiﬂ;ﬁzﬁ'%'ﬁ i%iiﬂg%ﬁ%%' BER : T--THEREIL M--BESHKI B--IBERE E--iBREEER
r r
D15 0.5 0.5 3 4 44 B g AR
D20 05 05 3 5 45
Toms 10 10 ; ; 6 TDH35CA-N-() -Z0
TD30 1.0 1.0 5 5 6 (1) (2) (3)  (4)
TD35 1.0 1.0 6 6 74 (1);31E8%8% : TDH35CA : trER
s - - ° ° = QOBESH: N BER H BR  (CRULBEERETD)
D55 15 15 10 10 13 : i o ‘ ‘ ‘ o
D65 15 15 10 10 15 (3)BRECHARES - EARRC  REER ZZ: [BIRINEEENR  FF . EER+2EHER

(MFEEBEFLR : Z0 : BT BRNRIEEEFTERE , AAFEEAMTAR

31 prx morion WWW.DTKMOTION.COM 32




TDE5E4REH) TDRFIH4REH)

TDH-CA/HARISHKIISRIBEE TDW-CC/HCEISABEEMEBIE ( L Fumst)

A _ETEHZ R
W \G I_
G L A-M B L1
L1 - 1 C
4-Mx| w N R | |
— B Q1 C M ! F x@ o o
i 1" i I— i i i i
i | oD ‘ i AR AR
: \@ ax i < St =
2R, s L% 43 T <
/ E‘ ~ B
= < IV : /W T /\ —
T N - -
A / CCa! HCaY
|| ed CAR! HAZ!
CrEFEEIaHEkgd) CofEEiEasikg) BAI: mm CHEEEEEH k) CoZEwiFasikad) HBAI: mm
BERYT BERRY BERY a#ash =8 HERY BERRY BERYT &#EaEh =8
BS IEHE MR | Mp | My |igiz | g 2R T | s MR | Mp | My |iais | ia®
H HL|N|[w|B|cC| L1]| L Mx| G|WL/H2| F|D|h|d]| C Co H|HL| N |W|B|C]| Ll L | M| T iz G|Wi|H2| F|D|h|d| C Co
QL kgf-m |kgf-m |kgf-m| K9 |Kg/m s | kgf-m | kgf-m |kgf-m| K9 [Kg/m
TDH15CA | 28 |44 | 95|34 | 26| 26 | 39.4| 61.6 | M4x5 | M4x07 | 5.5| 15| 15| 60 | 7.5|5.3 |4.5| 1080 | 1650 | 11 9 9 |02 |142 TDW15CC |24 |44| 16 | 47 | 38 | 30 | 394 | 61.6 | M5| 6 | M4 |M4x07|5.5|15 | 15 | 60 |7.5|5.3|4.5| 1080 | 1650 | 11 9 9 |02 |142
TDH20CA 36 | 50.5 | 77.7 1753 | 2610 | 25 18 18 |0.33 TDW20CC 50.5 | 77.7 1753 | 2610 | 25 18 18 |[0.33
30 45|12 |44 |32 M5x6 | M6x1 | 12 [ 20 17.5/ 60 |9.5|8.5| 6 22 30 |4.5(21.5| 63 | 53 | 40 M6| 8 | M5 |M6x1|12(20 [17.5 60 |9.5|85| 6 2.2
TDH20HA 50 | 65.2 | 92.4 2120 3420 | 33 32 32 |041 TDW20HC 65.2 | 92.4 2120 | 3420 | 33 32 32 | 041
TDH25CA 35| 58 | 84.2 2560 | 3713 | 42 33 33 |0.53 TDW25CC 58 | 84.2 2560 | 3713 | 42 33 33 [0.53
40 | 5.6 |12.5] 48 | 35 M6x8 | M6x1 | 12|23 |22 |60|11| 9 | 7 3.5 36 |5.623.5| 70 | 57 | 45 M8| 8 | M6 |M6x1|12[23|22|60(11| 9 | 7 3.25
TDH25HA 50 | 78.6 | 104.8 3133 | 4950 | 56 57 57 |0.71 TDW25HC 78.6 |104.8 3133 | 4950 | 56 57 57 | 071
TDH30CA 40 | 70 | 97.7 3561 | 5054 | 59 51 51 | 0.9 TDW30CC 70 |97.7 3561 | 5054 | 59 51 51 | 09
45 | 6 | 16 | 60 | 40 M8x10 | M6x1 [ 12|28 |26 |80 |14 |12 | 9 449 426 | 3190|7252 M10| 8.5 | M8 [M6x1 12|28 |26 |80 |14 12| 9 4.49
TDH30HA 60 | 93 |120.7 4355 | 6738 | 82 | 92 92 | 12 TDW30HC 93 [120.7 4355 | 6738 | 82 92 92 | 1.2
TDH35CA 50 | 80 |112.7 4944 | 5872 110 | 80 | 80 | 1.5 TDW35CC 80 (1127 4944 | 5872 | 110 | 80 80 | 1.5
55 | 7.4 |18 | 70 | 50 M8x12 | M6x1 [ 1234|2980 |14 12| 9 6.36 48 |74 33 [100| 82 | 62 M10|10.2| M8 [M6x1|12|34 /29|80 |14 |12]| 9 6.36
TDH35HA 72 |105.8|138.5 6004 | 9136 | 137 | 133 | 133 | 1.96 TDW35HC 105.8 |138.5 6004 | 9136 | 137 | 133 | 133 |1.96
TDH45CA 60 | 97 |139.7 7672 |10214| 183 | 138 | 138 | 2.75 TDW45CC 97 |139.7 7672 |10214| 183 | 138 | 138 | 275
70 | 9.5 [20.5| 86 | 60 M10x17 | PT1/8 | 13 | 45 | 38 |105| 20 | 17 | 14 10.45 60 | 9.5(37.5/120(100| 80 M12| 16 |M10|PT1/8|13| 45 | 38 |105| 20 | 17 | 14 10.45
TDH45HA 80 [128.8/171.5 9424 |13305| 257 | 256 | 256 |3.65 TDW45HC 128.8|171.5 9424 113305| 257 | 256 | 256 | 3.65
TDH55CA 75 |117.7| 167 11451 |14846| 366 | 255 | 255 | 4.2 TDW55CC 117.7| 167 11451 |14846| 366 | 255 | 255 | 4.2
80 | 13 |23.5/100| 75 M12x18 | PT1/8 | 13 | 53 | 44 [120| 23 | 20 | 16 15.12 70 | 13 |43.5/140(116| 95 M14|17.5|M12|PT1/8 |13| 53 | 44 |120| 23 | 20| 16 15.12
TDH55HA 95 |155.8|205.1 13918 (19397| 467 | 445 | 445 | 555 TDWS55HC 155.8205.1 13918 |19397| 467 | 445 | 445 | 5.55
TDH65CA 70 |144.2| 200.5 16332 (21444| 657 | 426 | 426 | 9.25 TDW65CC 144.2200.5 16332|21444| 657 | 426 | 426 |9.25
90 | 15 [31.5(126] 76 M16x20 | PT1/8 | 13 | 63 | 53 |150| 26 | 22 | 18 21.25 90 | 15 |53.5/170|142|110 M16| 25 |M14|PT1/8 13|63 | 53 |150| 26 | 22 | 18 21.25
TDH65HA 120|203.6/259.9 20934|30456| 933 | 729 | 729 |12.95 TDW65HC 203.6{259.9 2093430456 933 | 729 | 729 |12.95
33  prk morion WWW.DTKMOTION.com 34




TSFEIEREPITH TSFRIEAREB 155

TSESNEEFES SHARERENRAKE

AEFIEMRERE RN , IREERECHRITRIFAEARL/2F, PHLERGHRTBAEEBHMIAERIRIBIRE |
EMFEEREIMANEE.

TSRIERMIMIRAZ ARG  FEERSHE. SaFNESE  RRERNSAFEHEE. REFH O
TheE , TRINZEENERRE  BESKEENFRX  NERRESESERFEEBRRE  FREESREENKE
EHMR=EERNEREEA. B LREMKAFHEUNBNLEKRE  WRATESEEFREEREH ,

ENTBRBTAEEHRKRENEREE  BEBERT TEGERIE.

L=[n-1]-F+2-G nIEEIRIS LE
TSRS B 4EgEatE / - ‘
L : iBE4ER (mm) %,% ] (P '\I\ (PR
n : 1R FLEN % T T ) N
F : 82427 RIEERE (mm ) G F G|
G : 127 EiRmEEEE (mm) L
BIREL :
B : mm
@EE @iB#h
GItE @ AN Sl TSR15 TSR20 TSR25 TSR30 TSR35
NERZESAN 1= HERGREF 60 60 60 80 80
it IRiEG 20 20 20 20 20
PHEER &R
G O TR @7LE BEEEAEEL 4000 4000 4000 4000 4000
BT —RBREBEHFERT AEAE+0.5mm , ¥iEEHMERIAZEE0~ -0.3mm
THEBIR IR
=3 e TEE
\
— - -
B S55C %
HRC 58°~62° BESERIETE | ARG BRI , FEEEHRC58~62° i
N SCM420H FREESEEES | BEMEHRC20~25° E F
p=pe)
(20CrMo ) L
B8 : mm
Hugg
TSR15T M5x0.8 7 20 60
TSR20T M6x1 9 20 60
TSR25T M6x1 10 20 60
TSR30T M8x1.25 14 20 80
TSR35T M8x1.25 17 20 80

35  prk morion WWW.DTKMOTION.cOM 36




TSFRINEBRIEIEFER

TSFEIEHMANEGEFAR

BEEFR
TSROBESENOBE , HELE. BR. BE.
BEES. BERERSHER , EETLIRRSRE

REERRE

TSR BIRTABREFHRRER

C: BEEFEH

I
TSRS BEEESEER
BEf7 : mm
BEER
TS 15 20 TS 25 30 35
BERAE i =R BEy | BT EERER| T =1 BEAR | BT BT
EE N H P SP SP N H P sP sP
BEHK 0 0 0 0 0 0
s | 01 | #0031 903 | 0015 | 0008 | 0l | #004 | 04 | 002 -0.01
HENN 0 0 0 0 0 0
siime | 01 | 003 1 o003 | o015 | -0008 | *O1 = -0.02 -0.01
ﬁg&% 0.02 001 0.006 | 0004 | 0.003 0.02 0015 | 0.007 0.005 | 0.003
ggfﬁj%% 0.02 001 | 0006 | 0004 | 0003 0.03 0015 | 0007 | 0005 | 0.003
BECEEE o
iﬂ%ﬁ%ﬂé SETEFTE SETEFTE
17
BEEDEEHS
g%%ﬂé SETEFTE SETEFHTE
37  Dprk moTION

FREER TSR RER EFRIRE
Gl Z0 B, maEE EXKIEHGEE) , FREERES
EETERR Z1 0~0.02C aEnREERRE)N , BEEKRE
ThyaER Z2 0.03C~0.05C BamEENEES
S 73 0.06C~0.08C Btk , EAIRE) , T ERERE
?E'L:Ezlz?i-g B : um
RS
B RE(mm)
N H P SP uP
0-100 12 7 3 2 2
100~200 14 9 4 2 2
200~300 15 10 5 3 2
300~500 17 12 6 3 2
500~700 20 13 7 4 2
700~900 22 15 8 5 3
900~1100 24 16 9 6 3
1100~1500 26 18 11 7 4
1500~1900 28 20 13 8 4
1900~2500 31 22 15 10 5
2500~3100 33 25 18 11 6
3100~3600 36 27 20 14 7
3600~4000 37 28 21 15 7

WWW.DTKMOTION.COM 38




BRI L E

TSEFFTEETA

-
TSRYIZEFEmAER .
B pm
g 2T ERRESEHE (P)
Z0/Z1 Z2 Z3
TS15 25 18
TS20 25 20 18
‘ 77Tp TS25 30 22 20
~ TS30 40 30 27
(]
— TS35 50 35 30
-
B pm
2 37 e = 2
500) R B F TR ERERTME (e2)
20/Z1 z2 Z3
TS15 130 85
TS20 130 85 50
TS25 130 85 70
TS30 170 110 90
TS35 210 150 120
SN —
TSEINZEEEESEMNES
ELREEHGEHRESEETIEAEANRIES
BiE , HIaNBARE RS EREH ARSI EL S |
. N ~ 7 v
ELHE , BERERENEERR, MREE m"
BEZEBRNRBEESE R , BNELLE., o
BEf7 : mm
P BhuRRAEA¥ER | B XKEAEE | BhnETEE BRinEREE BRNETES
rl r2 hl h2 E
TS15 0.5 0.5 27 5 45
TS20 0.5 0.5 5 7 6
TS25 1.0 1.0 5 75 7
TS30 1.0 1.0 7 7 10
TS35 1.0 1.0 75 9.5 11
39  prx morion

B EHRERRERA
TSH15CA -2 -()-600(30+30) - N -20 -1II- X -

bH@ B3 @ 6 ® 7) 8) € (10) 11 12) 13 (14)
(DATERISE . T toEER
QMEEBE : S : KEE
(3)iBtR%EE . H: UpHHE W E=E
(ARIHFEE . 15, 20, 25, 30. 35
(S) TR - S Bl C : tRAER R
(6)BBEEA : A LK C: ET™8R
(NERBEHABHEE : EX:2
(8)iBIRECHHCHS © EAERC : EERE  ZZ  BEINESER  FF . EER+SEHESR
()BEMRE : Efu:mm  (30+30) : FRBHMAIRKESE

(LOBE=EK: N:EBR H: &% P BER SP:EBER
(IDFARER : 20 : MER(EFRRERE) 71 KRE 72 : hEE
(A)Z@PATER : 11 MTEFTER 1 =SR3FTER
(I3)BESIRINT :  HiTAC | 1B LTS
BIZR  T--THEREL  B--BRRE E--BUEEE
M--iBEEERRFL ( M3--TSR15iBHM3iE27,6x4.5x3.5) ( M6--TSR30/BHM6EIRIEF,11x9x7 )
(14)rrstfiest « MR TEed D : mE¥EE (SD40/SD60/SD70/SD80/SD90)

BRI iR EER A

UP : EBSHEER

Z3 . EFERR

TSR15 - 600 (30+30) -N-T
(1) (2) (3) (4)
(1)i8#nBe8% - 15, 20, 25, 30. 35
(QBEMRE : BEfI (mm) (30+30) : RBENMAIHIEEUE
Q)BEERK : N:TER H: 3%k PRULBEEREITNY)
(4)BEIFHRINT WIER | EE LHERETL

BB  T-TREEN M-BRSHAL B--BRRE E--BREES
BB AT iR R R B

TSH15CA-N-()-Z0
(1) (2) (3) (4)

(1);3158898% :  TSH15CA : frgs
)BEER N: Z@EHK H:B8%k PRULBEZSHREITY)
Q)BIREMEAN . EIER . EER ZZ: BEINEEER  FF . SER+2BHEE

(HFEEBEFLR : Z0 : BT BRNRIEEEFTERE , AAFEEAMTAR

www.pTkmoTtion.com 40




TS EF B4R EH)

TSFRIEREH

TSH-SA/CABYRAA Sy /5 B iE1R

G L L
L1 L1
M x| Vg C
Ql 2'MX| 4—M><I
\ F : T T ﬁ T
U @ L 0 N [ ol [ L
e
N A3
T
7
*H ad
SATY CARY
Cczaragasikgl) CoRaEsFasikgd) Ef7: mm
HERT BERRY BEMRT EEE =B
B IEH MR | Mp | My |igsa | &8
H HL N|W | B|C L1 L Mx| G|W1l/H2| F | D| h|d C Co
Qi kgf-m | kgf-m |kgf-m| Kg |[Kg/m
TSH15SA - 1231|403 520 911 6 3 3 0.12
24 14419534 26 M4x6 |M4x0.7|5.5] 15 |12.5/ 60 | 7.5|5.3 | 4.5 1.26
TSH15CA 26 398 | 57 735 | 1453 11 9 9 0.17
TSH20SA - 29 | 50.2 667 | 1096 10 5 5 0.16
28| 6 | 1142 32 M5x7 | M6x1 | 12 | 20 |15.5/ 60 [9.5|8.5| 6 2.09
TSH20CA 32 1481 | 693 1000 | 1867 19 10 10 0.28
TSH25SA - | 355|593 1040 | 1794 20 9 9 0.26
33 169 |12.5| 48 | 35 M6x9 | M6x1 | 1223|1860 |11| 9 | 7 2.69
TSH25CA 35| 59 | 8238 1539 | 3070 36 31 31 |042
TSH30SA - | 415 69.8 1562 | 2679 31 15 15 | 0.46
42 |1 10 | 16 | 60 | 40 M8x12| M6x1 | 1212823 |80|14|12| 9 4.26
TSH30CA 40 | 70.1 | 984 2051 | 4621 51 43 43 | 0.77
TSH35SA - 45 | 75.3 2105 | 3627 | 47 20 20 |0.75
48 | 11|18 |70 | 50 M8x12 | M6x1 | 12 | 34 [27.5/80 |14 |12 | 9 6.11
TSH35CA 50 | 78 |108.3 3154 | 6303 82 52 52 112

f&5E : 1) TSRISIEBUREERAMARE | WIRGEFAMIRIERIE (6x4.5x3.5) , FERTERIFAIEAMS,

2) TSR3OBEVEEERAMBIREE , IIFBMERAMEIRIERIE ( 11x9x7 ) |, BT EIASEIEEMS.,

41  prk morion

TSW-SC/CC{ERABZEZRRBYIBIE ( rFmmat)

CINsg S b

= =
T —
7
ad
SC#Y ccay
CzaEaigasikaf) CozEEsEasikaf) EfZ: mm
HERYT BEERY BERY =L %27 =55
Fizs T8 I MR | Mp | My |zt | g
HIHL| N |[W|B| C|LL | L |M|T & G[WiH2 FID/h|d]| C | Co
s | & kgf-m | kgf-m |kgf-m| Kg Kg/m
TSW15SC - | 231|403 520 | 911 | 6 3 3 o012
24441855241 M5 | 6 | M4 M4x0.7 5.5| 15 [12.5 60 | 7.5|5.3 |4.5 1.26
TSW15CC 26398 | 57 735 | 1453 | 11 9 9 |017
TSW20SC - | 29 |502 667 | 1096 | 10 5 5 016
28| 6 [19.5]59 |49 M6 | 7 | M5 | M6x1| 12|20 [15.5 60 |9.5/8.5| 6 2.09
TSW20CC 32 | 481 [69.3 1000 | 1867 | 19 | 10 | 10 [0.28
TSW25SC - | 355|593 1040 | 1794 | 20 9 9 |0.26
33169 25 [73]60 M8 |7.5| M6 |M6x1| 12|23 |18 |60|11| 9 | 7 2.69
TSW25CC 35| 59 |828 1539 | 3070 | 36 | 31 | 31 |042
TSW30SC - | 415|698 1562 | 2679 | 31 | 15 | 15 | 046
42110 31 |90 |72 M10| 8 | M8 |M6x1|12|28(23 (80|14 |12| 9 426
TSW30CC 40| 70 | 984 2051 | 4621 | 51 | 43 | 43 |0.77
TSW35SC - | 45 |753 2105 | 3627 | 47 | 20 | 20 |0.75
48|11 33 100 82 M10|10 | M8 | M6x1| 12|34 27.5/80 | 14| 12| 9 6.11
TSW35CC 50 | 78 |108.3 3154 | 6303 | 82 | 52 | 52 [112

f&:E : 1) TSRISIEBEEEAMAEE | WIMEFAMBISIRNE (6x4.5x3.5) , T ERASHIEEAMS,
2) TSR3OEEMREMFAMBIRE , MMEAMORIEREE (11x9x7 ) |, & BRASEIEIAMG,

WWW.DTKMOTION.com 42




TM RSB ST IFES

TMZREIG BB TiE TR

MUNBLERERE RS
TMNZRSIEghEEHa

TMNRFEREHRA2FRENREEBAS RBHIRBIORT  FRER/NE K. KEN. RERBLFHT
M REAERSEENBTEIREET. BER  SREG/NECREER.

REEIRRLR © BIR. B8, WwE. WK, RiFS
WIBES - TMNISREHEEEE | IREEFiElm , TMN7/9/12RI % EAIFEREHTL , oigMEHis I NI RN EBLAEE.
PR : BE R, fLE(12/15REE%H).

TMWZZS &S 254

TMW RS EREHRA25RENRBEEBAS EBABIoRET  FRES/NEN, BEWN, REREHFHE
mEREAEREWENBETEIRGEET. BER  RHEANRFERRBESBEES0MMAa RIS  FIEHER.

RENMBIRRG | BE. EE. WwE. MWIK. RiSSH
HIBRER : TMWI1SRETEEME |, fRUEFEH , TMW7/9/128IRinERAIFRE B , A mErhaiEFI Nig R ERLLES .
BhERS - BH A, FLE(12/158BEMH).

43  prk moTioNn

FEESEHERIR

TMN 12 C 2 R500 Z1P MII +U

FERR : ZF, Z0, Z1

TWRZEF

TNREE) :T

EiRAEMEMBSR

TMNZZ%! T —|: PhEEEf
TMWZZ e
R<: L 8?: ERiEEM
7/9/12/15
¥EE: N, H, P
afE
C: R FEEE : ZF, 70, Z1
H: inRE i LEmEmEE RER—EMAIAS MR,
=XAERAIL, LA,
BE ST EH AR SIS IEEL 2MENERD . IR
EHEE (mm) M : R E
B ASBRERTER
TMN 12 C ZF N M + U
TMNZEF L [Ya)Eies]
TMWZZ
R : &2 : ECIREM
7/9/12/15
BfE FEE:N,H, P
C: 1R
H: inRE

TN R 12 R500 N M

R<:
7/9/12/15

EMEREE (mm)

ME? : EECHREM
WEE:N, H,P

WWW.DTKMOTION.com 44




TMESHAEEHFLEF TMFHAEEBIEEF4R

45

(1) iBeAE( BEER
TMEFBE&SHIREER L SR MiE B4R EH, , HEEFREER, F
TMESBEFEHIEE , PAZER. Bk, BEL
EREOikIEREEKEARE. T
BERY | EMRE
B | TR IRt FEFIRRME I
[D}-. N w
(1) R SRS (B}
= 7 100 EEETHE
7 - 2000 N = ] BEm
== 15 =
RSB HESH (N) H) (P)
HERREDmI BEHNASRTRE +0.04 +0.02 +0.01
B HERE BEN WEFRIRE + 0.04 +0.025 +0.015
Bapeiei(as B EHAE R 0.03 0.015 0.007
= N i S EENIEERE 0.03 0.02 0.01
= | mwe ! 100 PORER Ry N
T s 2000 HEFE FBRDEESHBER T E TR TR
(2) B ESEHEE
EEREE Bf7; mm
iz,
(2) BEpA mESR g s R
TMZRFIEIRAE FRIRIeTLEE, | S 2o, EEHAR TS 1004 £0.02 +0.01
FEN NBFRI=E + 0.04 +0.025 +0.015
BEYMEEEHINEEERE 0.03 0.015 0.007
EY RS EENIIEER 0.03 0.02 0.01
ZYREBEEHIEERE 0.07 0.04 0.02
B CEHEATN T e E -
T B RDE BB EATE T TE¥E
i
1 _ _
L Q) TEHTERE
k—\‘F;
(mm) N H P (mm) N H P
0~50 12 6 2 1000~1200 25 18 11
50~80 13 7 3 1200~1300 26 19 12
80~125 14 8 3.5 1300~1400 27 19 12
125~200 15 9 4 1400~1500 28 20 13
200~250 16 10 5 1500~1600 29 20 14
250~315 17 11 5) 1600~1700 30 21 14
315~400 18 11 6 1700~1800 30 21 15
400~500 19 12 6 1800~1900 31 22 15
500~630 20 13 7 1900~2000 31 22 16
630~800 22 14 8
800~1000 23 16 9

DTK MOTION

WWW.DTKMOTION.com 46




TMZE S EGAIFREIISEhZE TMZEFAEEGAIRE

TR/ EXEBHEERENREARE

TMESURMEEEE, THRE. KRB =IEfaE. DTKEE S EE S EREHEESRR, B TRIEEREEN | HEEREIRTRIFREARL/2P ,
— . — — B AL B EAR SHB R R SR R | Tobe AR,
=] ZF FERREA ~10um N n
LS 70 0 N. H. P I
Gl 71 0.02C N, H. P A M il ,’i," b
) e — i e

i EENTRCREEEESR

E p E
e — - == e R
B E ]
Z%BEJJ:’EJJﬁﬂ*ﬁ}k@ﬁwﬁﬁaE%*%}L{%Ai%i;ﬁw&ﬁ%%ﬂ%lﬁ , EE BTSSR ST NIRRT |, §28mH
RS R B IRIEE.
BB : mm
= Sk BEE&D EEH BE TMN7 TMN9 TMN12 TMN15 TMW7 TMW9 TMW12 TMW15
BiER (mm) (mm) | @D |
40 55 70 70 80 80 110 110
TMN12 M3 6.15 1.2
‘ 55 75 95 110 110 110 150 150
TMN15 M3 6.15 1.2 |
| T 70 95 120 150 140 140 190 190
TMW12 M4 8.15 22 \
‘ 85 115 145 190 170 170 230 230
TMW15 M4 8.15 2.2
100 135 170 230 200 200 270 270
130 155 195 270 260 230 310 310
TMZRIIZEFERER -
B : pym —— 175 220 310 260 350 350
2 /= FApRE 3 o P = O =
g O () 195 245 350 290 390 390
ZF Z0 71
™7 3 3 3 275 270 390 350 430 430
T™9 3 375 320 430 500 510 510
T™12 9 9 > 370 470 710 590 590
TM15 10 10 6
. 860 750 750
j S1 u B : um 470 550
_— 28l FREKFERRESEAHE (S1) 570 670 910 910
ZF Z0 Z1 695 870 1070 1070
//TP ™7 25 25 6
7P} RIRE(P) 15 20 25 40 30 30 40 40
(200) T™9 35 35
T™M12 50 50 12 1REEimE (E) 5 7.5 10 15 10 10 15 15
TM15 60 60 20 BRI ARE 990 995 1995 1990 990 1590 1990 1990
i SFHEEmRE GBERERY -
I 'Q'AHE WE_1TL$}LZFEﬁH’JEE%EEEEtK Eijcgfg 1000 1000 2000 2000 1010 1610 2000 2000
B : mm
igE TP RS i 1L —RESMERIAES0.5 mm , BEEHEHRIEER TAZEEIEA0~-0.3 mm,
™7 0.025/200 2 EERERARERIEE. AREESIEEREZSNEARE
T™M9 0.035/200 3EEFFEARNEMNERT , FBEDTK MOTIONE4E,
T™M12 0.050/200
TM15 0.06/200

i ERBUEEARENZF/Z0MTERER , SERZ1EHEERMSIA LRSS (S ) | EHER LABIERIS0%LAT.

47  prk moTion WWW.DTKMOTION.com 48




TMNZE 5B 55 TMW R3S

& —=) /)
TMNIZEERI R, TMWINE A Eh
G
W 4-M:
o~ B V9
MR Mp My T ‘ ‘ MR Mp My
= N N & O e e
& & "~ ~ & &
| |
Ermd Sk g ) T £ 19 iyl 0k & 5
& o | & o
L [1]
L I
5 N Wl ]
~ |
o | . Cc TMW7/9/12 o
L . == S | o ‘\ £ \‘
: L I o U S e 1]
= - 57T L1 Er17/ NN/ ==== NN =
w] T T T T i ( TT 17 - 77/ 8 T 8 R 1
/ . o= == == 1 1 T ﬁd . = =
gd T F
N w1 F N w1
TMW15
3t : TMN158t4M3E4.5mmASiHE £ TMW15iBHEE M3 ES.2mmAgiHks
CEuEshtEi(kgf) CofEstazk(kgf) BAfI: mm CEuEMR#E (kgf) CoZiEszmaikgf) B : mm
HERYT BHRRY BT TREAEN =50 HERYT BRRY BT ThEAEEN =53
FiI=E S (kgfmm) | B8R | B FidI=] E7SH%E(kgfmm) | IBER | B
H|{E/N|W|B|C|L|LL/M|g| G |H2|WLHL F|d|D|h|C |CO H|{E|N|W|B|C|L|LL M| g| G |H2\W1/P|H1 F|d h|{C |co
MR | Mp | My (9) |(g/m) MR | Mp | My (9) [(g/m)
TMN7C 8 |22.5/13.5 148 | 192 | 0.54 | 0.31 0.31 0.01 TMW7C 10 (31.2| 21 191 | 261 | 1.72 0.84 | 0.84 | 0.02
8 |15 5 (17|12 M2|25| 212 |15| 7 |48|15|24(42|23 0.23 9 |19|55|25 |19 M3| 3 | 21.2 |1.85/14| - |5.2|/30(3.5 3.2 0.52
TMN7H 13(30.8(21.8 191 | 251 | 0.81 | 0.51 | 0.51 |0.016 TMW?7H 19 | 41 308 233 (372 273 | 1.89 | 1.89 | 0.03
TMN9C 10| 29 | 19 252 [ 343 | 123 | 0.78 | 0.78 |0.017 TMW9C 21 |12 |39.4/27.6 343 | 534 | 435 | 2.05 | 2.05 | 0.04
10| 2 [55]20] 15 M3| 3 |o14|18| 9 |65]/20(35| 6 |35 0.39 12129 6 |30 M3| 3 | @12 |24|18| - |7 |30|35| 6 |45 0.92
TMNOH 16| 40 | 30 359 | 572 | 207 | 1.98 | 1.98 |0.028 TMWOH 23 | 24 |50.8/38.6 440 | 762 | 613 | 3.89 | 3.89 | 0.06
TMN12C 15 134.8/21.8 365 | 487 | 2.82 | 1.58 1.58 [0.035 TMW12C 15 (46.2|31.4 472 | 703 | 7.69 3.08 3.08 | 0.075
13| 3 |75[27] 20 M3|35| 2 |25[12| 8 | 25(35| 6 |45 0.66 14 (34| 8 |40 |28 M3|36| 212 28|24 - |85/40|45| 8 |45 15
TMN12H 20 |45.5(32.5 497 | 757 | 412 | 3.95 | 3.95 |0.055 TMW12H 28 60.5/45.7 615 |1027|10.80 | 6.16 | 6.16 | 0.11
TMN15C 20 |42.2|26.8 547 | 736 | 491 | 271 | 2.71 | 0.06 TMW15C 20 |54.9/38.1 826 |1153(2047 | 617 | 617 | 0.15
16| 4 |85]32]|25 M3| 4 | M3 | 3|15/10 40 |35| 6 |45 1.08 16 (34| 9 |60 |45 M4| 42| M3 |32|42|23]9.5/40 |45 8 |45 2.88
TMN15H 25 |58.9(43.5 759 [1178| 7.81 | 6.17 | 6.17 |0.095 TMWI15H 35 (73.9/57.1 1096|1730 31.68 | 13.33 | 13.33 | 0.22
49  prk morion www.pTkmortion.com 50




TGFRIRITEANT

TGFRI;RITEHAIZT BT

TGRS

pizill]

o WENEERSG B 8. jEEE. W
i o THBRG : M. HEREE
IR O DHEERG: : TSR, FRASEHE. L

TGERITEHATR

TGRIIFTEMHNERIRE RN SRR RERE | FIERRR ITHNERESS EriREsrmEaHEe
RESHAEREIFRES VIS RERR. ERSNERESSMGL  IRENATARERMERK. BEERNTHESES
FEELEAIIRNC, CNCEITHRER .

HBERE

TGRIIRIT R EREHERRE R EBR N ENARIZEZ o |
RN SRR EE AR EBIE | AEER
BHIFRMHEEIETETE | ARIMM MRUESHEHEE

HERIE. BRENERSE R EEAEI TASREEER. B !
_ L 0 O
PO75 RS EHISRECRET 3
B
TCRIRITERBBEBRENDT , RERAENAIIIFIZNA5 BB f ;j;ﬁﬁ
SR ETERA (RN, REHRARIES IS EEER TN
ESE=tE]
RS  RLFE SR aERRIAaEEn. FHTRE
EERIBEEN , EENEEASEREISA. Jl ‘ﬁ
|
PPN H | B}
=4 11 ‘ N
ERSHNITE —> | | ‘ ‘J%ﬂ@
\
3
FEREEEESE , SOHEUTAR, L =(£) 100km
45
EXEESENERNEERS  HESREERnNE. HEEEEER R RETEREL,
10 L: S fh : FEEERE
fefeC 3 - o
{—jrq;—ylookm P: THesr ft SRR
w C: BABREEET W : BRI

Heh , BEAY. BEFEEAEFAHRIRREEREN. HRCRREGE , TGRIIEEEESREEN , TAIBERERSS.

51 oprx morion

EmRTEEREA

TGRIINRIFEREN ERMEMEEREY,  MEREBRIER , TEEEMEREREZBR. SNAIEBERER  BEMN , B
HAARERENEIEEREZBEERULNEE | NEHRDTKEREZASHEEBRICIEN—EiKE | RS amEs
NEFMS 2 HEMNRNEE, EQEHNERRBIRTERRERENRT. B BESHR. BRFREEX, LATERE
TTEE AR,

EEAREHEREIR

TGW35C C E 2 R 1640E Z1 P II + DL

. F I D
TGRESHET Lﬂﬁgwﬁz
BEER EREhEEEC
W ERGEY T
H : posa ¥SE : H, P, SP, UP
B : 71, 72, Z3, Z4
R~t: —
25, 30, 35, 45, 55, 65 E : EESTINT
fEIOEE - EE S
Jp i“\;.Esﬁ  EEN SR
C.EE&H EHRE(@mm)
H:BEaH .
o EYEEA
BIEEESAT R : 8
A it T: T
C: ETiE=
- i 1 EENESEE U ER—EHAIRE  MXERAT , SETA,  LUtE.
Ly 2. 4ESEER | EHTERARER + REIOON R (AEERE ) .
DD : BHTEEEEHRER + EERRh R,
BT EEAHEEAY B IRE 77 : TSR + EERD RS + B AR,

KK : SHETERIRE A + BRI EE R + S BRI,

BB RERRIN
TGH45C AEZ1H + DD
TGRIESHES 4—,_ T T —\_— PaEEECH?

BRI ¥BE: H P
W iR H: 58 AR . 71
R~ : E : BEAFTRINT
25, 30, 35, 45, 55, 65 ERCER B ESRINT
I=lEECE BREES
C. =& H:.#BEaf A B8
C: ETE=
ERBIEHERTER

TG R 25 R 1200 E H

TGRIESINET! ——,_ T T— fBE H,P
B, E: EHEAINT

R - SR | WA T
25, 30, 35, 45, 55, 65 EEERE(mm)
EEEES

R: ksl  T: TR

WWW.DTKMOTION.cOM 52




TGFRIRITEI B

TGRIRITEIIEEFAR

(1) iBRE

TGRIRALEME N T MEEANEH , AR R SRR A I TR AL A HEE |,
HRTMENRESEAER  EERENESEER  AREEX  BRAREAZDIEGHIISH.
MSEBIRRER)  BEERETHERGIARE B LR G TRl a Rk,

BEFR

TGRIRTEIMAIEE  DREHR. BER. BREER.

ESBEEASINER , EFARREBEERRKERRE.

RERY | BUNRE .
ak g 120 (mm) (mm) FEFRRR(R
O BHERE
40 o EHmES
E_ TGH.CA ) 180 HERERE
TGH-HA O CNCHnT#
7 %0 6000
O EHIINTHE
O CNCE
O 5ItHRE
B O MEMTH
Ve N .
5 ] | 36 oy | O TS
e  |TGW-CC UET L | O mEMEESHER
ST R B 6000 ~
AU k = 90 BT EHH
(2) BB
b7 —hr ESEEUIReF LIS , TGRFITMEMH FzterLEH , HERFLEMERA.
ListigieR, TR,

A
N

53  prx morion

(1) FAEEREHREE
HEEHBER B ; mm
il TG - 25, 30, 35
5 B = B BERER
b (H) P) (SP) (UP)
= SR tin 0 0 0
BEHNSFRYRE + 0.04 20.04 - 0.02 - 001
oo 2 0 0 0
BEN WaFRIRE $004 -0.04 -0.02 -0.01
RESEHEE RS 0.015 0.007 0.005 0.003
PR BN 0.015 0.007 0.005 0.003
BIECHEEMAmMNITEFTE TEFHTE
TBEEDEEHER BE A TEITE TEFTE
il TG - 45, 55
" i T s M
(H) (P) (SP) (UP)
= S e 0 0 0
BEHRIBFRIR +005 - 005 -003 -0.02
e e e 0 0 0
REN HIBFRIRE = 0le - 005 003 -0.02
PR EHIEE RS 0.015 0.007 0.005 0.003
RSN E 0.02 0.01 0.007 0.005
BIECHEEMAENTEFRTE TEFTE
Bt DI EH BEAITEATE TEFTE
BUER TG - 65
EeE B =i ] fihioiioi ] BEREER
(H) (P) (SP) (UP)
= oo =] 0 0 0
B HI B R £ 007 0 o7 0 005 0003
= Dy = 0 0 0
FEN RIERFRIRE = (o -0.07 - 0.05 -0.03
REBEHRNIEERE 0.02 0.01 0.007 0.005
B EENEERE 0.025 0.015 0.01 0.007
B CHSEMARNTEFRITE TEFTE
Bt DI EH BEAITEATE TEFTE

WWW.DTKMOTION.com 54




TGRIRITEIISEFAR

TGFIY ;BRI EAITRIEID S8/

iizliyn

FERHRTESREIRIERR] , TREIIICREER

R RRE HanRERRETaE | e B e IR ERR R,

TGRFIREEER M T 5 ETERE,
FESE H mEH B
FamE 71 0.02C~ 0.04C | EFFHEEEEHE/)  BEERIE,
TEE 72 0.04C~0.08C | EB&FRBEERSHEE.
HHTRER Z3 0.08C~0.12C BEMER , WEBRE). HEEINERIRE
HaE Z4 0.12C~ 0.16C MIMEXRES  WEHANIRE. &HENERRE.

i FEEAOFCREREERT

icai- P

b N
(1) HisEE
ORI
TG25
TG30 TG45
TG35 TG55
TG65
TG25 TG45
TG30 ‘ TG55
M6x0.75P, TG35 PT1/8/~ TG65

(2) B EFENEE
EEEE BN ; mm
i 24 TG - 25, 30, 35
= s

BEHNSHFRIZRE + 0.04 +0.02
BEN BRI GRE + 0.04 + 0.02
RS EHEERE 0.015 0.007
EEENNEERE 0.015 0.007
BRCH¥EEMABATERTE TEFHTE

IBIEDEEEH BEAYTE T TE TEFTE

it TG - 45, 55 TG - 65

o b«

e (=] -] =] o]
=S H) () H) ®
BEHNSHTRTRE +0.05 + 0.025 +0.07 +0.035
BEN NBHRIRE + 0.05 + 0.025 + 0.07 +0.035
RHEEHR RS 0.015 0.007 0.02 0.01
RS ENIEESRE 0.02 0.01 0.025 0.015
B CHESEMATATETTE TETTE
IBIEEDHEEH BEATEFTE TEFTE
Q) TEFHTERE

H P SP up

0~100 7 3 2 2
100~200 9 4 2 2
200~300 10 5 3 2
300~500 12 6 3 2
500~700 13 7 4 2
700~900 15 8 5 3
900~1100 16 9 6 3
1100~1500 18 11 7 4
1500~1900 20 13 8 4
1900~2500 22 15 10 5
2500~3100 25 18 11 6
3100~3600 27 20 14 7
3600~4000 28 21 15 7

55  prk morion

BEBEIEREEHIEHE
] EHEH (cmd) | EEEH ((md)
TG25 7 8
TG30 9 10
TG35 12 14
TG45 19 23
TG55 28 35
TG65 52 63
EEsE=R

HE17100km , B3 E6(E AR —IKIHEE.

WWW.DTKMOTION.coM 56




TGFRIRITEMAIIEF B0

TGFRIRITEHMAINGE

BhEEECH

(2) sEHESE
SRR 10530~ 150cSt S IS EAES, , EETAREMRPIEEENGES | HE ESENE R e\ EEHE, . .
(1) = EEpD EEEC MBS
dhEs
HEREREIT EE TSR EERE | BRERRNEEINEATS,
YLF-76 YLF-78 YLF-86 YLF-88
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18 1 PT1/8 11 12 12
10 10 ! - ‘t‘m
o= ‘ —— ‘ = of P AT
g {--iT @ o |1 @” ——Rer A LY CA
:::Ju, :—:: " — :::J\LJ(“ ° ‘ - a : : : - : ‘ ; <
s B i I e ST a
N v SN i e | L AT
| o8 @10 M6x0.75P o8 @10 @
TG25 TG45 TG25 TG45 IREIRG A
1o Tees LI L SEIR
UG | SRR AT + TR 77 i SRR + S
e Ver78 VSF-86 VSF.88 L T8 - AR R AT + R ) SRR + EEBY R + SR
— 2N . Do
<O> =1 4> =1 @ - PT1/8, ! -
M8x1.0 M8x1.0P - o
‘ ‘ PT 1/8 T ‘ m
S 8 g ) { y ﬂr" AKGE
2 - N o 1] Noel [
] dt o b
M6x0.75p / |-28.] PT1/8 / 010 ‘ - [EREBRA Rl JEREBRA R
e Tase Méx0.75p /28 Tes0 PTys / | o1 L
TG35 TG65 TG35 TG65
SEEIR
. DD : SHTEEERARER + FEaRthRE KK : SHEIEEDRE A + EERRDr R+ S IR
{HppEER
2 =HA
158 TG25 TG30 TG35 TG45 TG55 TG65 (2) By ERFC e
($tmiE=E (cm3/hr) 0.167 0.2 0.23 0.3 0.367 0.433 o URERAEEA R ESRRIEEIR ( MR )
BRI T S B B E | i a R E T RS E .
o EEIREER o SEHIR
il AIvA=] ISR | EDEEEEE M TIR , R RARISBIS,, IR ATE , IHM AR,
0% BEE (t1) iHis B (t2)
BT S SR BT A R (mm) (mm)
TESHNE , R EAORE TR TRl TG25ES , TG25CS 10
R8 | LS EREE SRS, RS
BRI TS B S B Hs NS TG30ES 2.1 TG30CS 15
THEEER, TG35ES 2.5 TG35CS 15
TG45ES 2.5 TG45CS 15
TGS55ES 2.5 TG55CS 15
TG65ES 4 TG65CS 15

57  bprk morion WWW.DTKMOTION.com 58




TGFIRITEHAIIE

TGRIRITEPMAIZ L=

59

o EHURLE
BELIEIMA S ENSHIZR BN BENSBHERE | ERVETTRENSFRREITANIZRILN , B8N ERIFSEREIZeE.
sumis | cemy | BE0) | BEEH) | 20 |
(mm) (mm)
TGR25 M6 11.15 2.5 :
TGR30 M8 14.2 33 L ‘ ) T
TGR35 M8 14.2 33
TGR45 M12 20.25 46
TGR55 M14 235 5.5
TGR65 M16 26.6 55
() BB B RE
L
T 1l
L 8
———] (ol e
| | | |
B : mm
. BRERE (L)
=g y 74 DD KK
TG25C 107.7 1137 114.7 120.7
TG25H 124.2 130.2 131.2 137.2
TG30C 114 120 121.2 127.2
TG30H 136 142 143.2 149.2
TG35C 131 137 139 145
TG35H 159 165 167 173
TG45C 158 164 166 172
TGA45H 194 200 202 208
TG55C 182.5 189.5 191.5 198.5
TG55H 2335 2405 2425 2495
TH65C 232 239 244 251
TG65H 295 302 307 314

i LUERBIREARE G384, REHERESE.

BN

LR D{ERE RimER R < & AR,

s URER5EEFBES N (kgf)
TG25 274 (028)
TG30 331(031)
TG35 3.53(036)
TG45 421(043)
TG55 5.09 (0.52)
TG65 6.66 (0.68)
DTK MOTION

ot o =
L HERE
(1) EMLEFEEBEE
TGERFF B FE RIS RE L REH B RAARIER S | NIEBRAEGEHNEIME  AtELETERERERKE , 2 ER

WEHPORERS , MEENEEANESHEEERSH. SFERAERENFERERR T ERELETERE | LEERTGRYIE
SR, SREESHRINSE,

o FAREVTERE M)

BHRKFTERE M) BEfZ ; pm
s
EWE (Z2) +RE(Z3) ERE(Z49) S 7
TG25 9 7 5 o ] =
TG30 11 8 6 A
TG35 14 10 7
TG45 17 13 9 E//BM
TG55 21 14 11
TG65 27 18 14
i MFEERZ12ERTERZ2EK,
0 FEFEELTKFERE (E1)
El1=BxT
El . BERASRE
B : Br¥iEe R
T: BERERE
SERERE
. AR
IREES
ETR (Z2) IR (Z3) ERE (Z4)
T 2.1x10* 1.8x10 1.1x10*
(2) BIRTETEEE

o AEZEHNBIRECE A REBEREE2)

7] 0010 | FEBSEAEEER

| [ |

E2=Cx42 x ]_()'5 DTK (e TG35 DTK 7635
o s E2 po «H P
E2 . BERARIRE ;
C . Ec¥tiBtEfEIE C
[ [0.010[A] || [0.010[A]
//10.010[ B]

www.pTkmoTtion.com 60




TGRIRIT SR Z LD HE TGFRI;RITEBAIRE

EXENRERENEARE

DTKEEEEEREEFHEZFER. EEFEIHEEREEHNG , WHIESMENRIRIFAEKRRL/2P , BIERENRTEX

o EZEHBREHAERSEREE3)

A B RS EER BEEERERTOAERE | T RERSNOBE,

n(ElEBtEFLE)

NN
|
!!
|
|
|
|
|
|

: : : ==
( ;
go o&%o O% £ P/> ’ E

5 B8 : mm
BE TGR25 TGR30 TGR35 TGR45 TGRS55 TGR65
220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13) 1270(17)
280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17) 1570(21)
E3=Dx 4.2 x 10> 340(11) 600(15) 600(15) 1200(23) 1260(21) 2020(27)
- ' 460(15) 760(19) 760(19) 1620(31) 1500(25) 2620(35)
B3 BERARFRE EERELN) | 640021 1000(25) | 100025 | 2040(39) 1980(33) -
D : BB ERIEE 820(27) 1640(41) 1640(41) 2460(47) 2580(43) -
1000(33) 2040(51) 2040(51) 2985(57) 2940(49) -
3 . 1240(41) 2520(63) 2520(63) 3090(59) 3060(51) -
- =
EMIRRSTE 1600(53) 3000(75) 3000(75) - - -
FIEE(P) 30 40 40 52.5 60 75
RRAEH=ERER TiniE (E) 20 20 20 225 30 35
RERENSVASREERRORRESEN , BRI , MU S B SIEETR , TRSERIET SRR, & trinieRon & IO 0 0 N U Tl e o I U 0 I i )
BRI ER LT , ZRRETREDTHR, BARE 6000 6000 6000 6000 6000 6000
i L —REMERIREER0.5mm , BEIEFHHRIEER T AZEREISE0~-0.3 mm,
/rz 2. iEERIERARERIEE. AlnlEEBIEERIEZEHNEARE.
. 3. EEFBREARNERT |, #58EDTK MOTIONES#E.
Bl % h2 .
; _ Bl TGR-TTFHVEHR I E
| T o7 =
i f E ] hll / p /gi
! S i
i I’]_/ A E. i% %i _1 > + —+ + Jf :{ +
L i // ']
BEMEBX | ERMEX W B imEng wi S e | e | -
P HfaEE HfaERE FEsE BEsE EBITES L
rl r2 hl h2 E
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) HuEE BEHRT (mm) =B
TG25 1.0 1.0 5 5 5.5 w1 H1 S h P E (kg/m)
TG30 1.0 1.0 5 5 6 TGR25T 23 236 M6x1P 12 30 20 3.36
7635 10 10 6 6 65 TGR30T 28 28 M8x1.25P 15 40 20 4.82
TG45 1.0 1.0 7 8 8
TGR35T 34 30.2 M8x1.25P 17 40 20 6.48
TG55 15 15 9 10 10
TGRA5T 45 38 M12x1.75P 24 52.5 225 10.83
TG65 15 15 10 10 12
TGR55T 53 44 M14x2P 24 60 30 15.15
TGR65T 63 53 M20x2.5P 30 75 35 21.24

61 prk morion WWW.DTKMOTION.cOM 62




TGHZR;R1EH] TGWZRS;REEH)

TGH-CA/HAS B2 M5 R 518 TGW-CC/HCEHSE AZMEIBTHR K1

“ & &
( @ @ D . p
( D
( © & D
fs &
6-MxI C 6-M—" c1
C
w G L
B L1 K2
‘ ‘ B
H 2 L 1 1 = o
A I N L1l L1 (] == — )
Ry - K =i T P - 7]
- ® ‘ | ® ® ® ® ===
Ll < —— — ——— T P < I
— T — y - i ar_ - — Lo — o I
T Ll T { — T P T i
[ ) | . I
N W1 ad N Wi
E P E E
MY
MP MY 27
N < ~ __ & [
D
s ‘ & &
T O oo P
=" [y [egm=—sslo] —
‘ ‘ 9 @ & S
B : mm B\ : mm
2F | BEF
. B | BF | BF BHEEHLE T 4BIER~ ENEE | FFE =
BUER ﬂ(‘:ﬁ? BIERY (mm) EHHRT(mm) EIEIR | B0%8 | & (mm) BERT (mm) EHHRT (mm) gin Egé e Eﬂﬁﬁ IR o
#RY |8 Ea8H Bugs
2R
(mm) .
C co | MR | MP | MY [iBi% | &) C CO | MR | MP | MY |iBi8 | &),
HHL N ([W|B | C|Ll L K1 K2| G MxI T | H2|H3|W1H1 D | h |d P E | (mm) (kgf) (kgf) kgf-m kgf—mkgf-m kg kg/m H| HIN(W|B|C|C1l Ll L K1 K2l G| M| T |T1 H2H3|W1H1 D|  h | d|P|E (kgf) (kgf) kgf- gf-mkgf-m kg kg/m
TGH25CA 35| 645 | 982 3403 | 6262 | 91 82 82 |0.64 TGW25CC 64.5 | 98.2 3403 [ 6262 | 91 | 82 | 82 [0.64
40|5.5(12.5 48| 35 6| 7 |12|M6x8|94(103]10.1(23 236/ 11| 9 | 7 |30 | 20 | M6x20 312 36 |5.5(23.5/ 70 | 57 | 45|40 6| 7 |12|M8|94|10(63|6.1]23(236/11| 9 | 7 |30 |20 | M6x20 312
TGH25HA 50| 81 |114.7 3993 | 7685 | 114 | 117 | 117 |0.78 TGW25HC 81 |1147 3993 | 7685 | 114 | 117 | 117 | 0.78
TGH30CA 40| 71 |1101 4961 | 8295 184 | 158 | 158 |0.92 TGW30CC 71 |110.1 4961 | 8295 | 184 | 158 | 158 | 0.92
45| 6 | 16 |60 |40 8 | 8 |12 |M8x10|9.6(9.6 104 (28 |28 |14 |12 | 9 |40 | 20 | M8x25 4.47 426 |31(90|72|52|44 8 | 8 |12 M10/9.6|10 |64 |7.4(28 |28 |14|12| 9 |40 |20 | M8x25 447
TGH30HA 60 | 93 |1321 6270 |11222| 209 | 196 | 196 |1.21 TGW30HC 93 |132.1 6270 (11222 | 209 | 196 | 196 [1.21
TGH35CA 50| 79 |124.3 5908 | 10735| 205 | 124 | 124 | 1.6 TGW35CC 79 |1243 5908 [10735( 205 | 124 | 124 | 1.6
55/6.5| 18 [ 70| 50 8 | 12|12 |M8x12(122(16.1| 19 |34 (30.2| 14 | 12 | 9 | 40 | 20 | M8x25 6.13 48 6.5 |33 [100| 82 | 6252 8 | 12|12 M10| 12 | 13 |9.1|12.5/34 (30.2| 14 | 12| 9 |40 | 20 [ M8x25 6.13
TGH35HA 72 |106.5[151.8 7460 | 14490 271 | 235 | 235 | 21 TGW35HC 106.5|151.8 7460 (14490 | 271 | 235 | 235 | 2.1
TGH45CA 60 | 106 [153.5 9758 | 18237| 485 | 362 | 362 | 3.2 TGW45CC 106 |153.5 9758 18237 485 | 362 | 362 | 3.2
70| 8 |20.5/ 86 | 60 8 | 10 | 13 |M10x17|16.1|20.1{23.9 [ 45 | 38 | 20 | 17 | 14 |52.5/22.5|M12x35 9.99 60 | 8 |37.5(120/100| 80 |60 8 | 10| 13 M12| 14 | 15 |9.9|14.1) 45 | 38 | 20 | 17 | 14 [52.5[22.5|M12x35 9.99
TGH45HA 80 (139.8|187.3 12306 | 24581 668 | 592 | 592 | 4.19 TGW45HC 139.8/187.3 12306 (24581 668 | 592 | 592 [4.19
TGH55CA 75 125.5| 184 15065 | 26023| 837 | 571 | 571 |4.92 TGW55CC 125.5| 184 15065 | 26023 | 837 | 571 | 571 |4.92
80|1023.5/100| 75 8 |12.5/ 13 |[M12x18|17.6(21.9/27.6 [ 53 | 44 | 23 | 20 | 16 | 60 | 30 [M14x45 14.14 70 | 10 |43.5(140(116| 95 | 70 8 | 13|13 M14| 16 | 17 [12.1/17.6| 53 | 44 | 23 | 20 | 16 | 60 | 30 | M14x45 14.14
TGH55HA 95 (173.8(232.3 20097 | 37735| 1148 | 1061 | 1061 | 6.72 TGWS55HC 173.8|232.3 20097 |37735| 1148 | 1061 | 1061 6.72
TGH65CA 70 | 160 (2323 21735 | 42000 1653 | 1183 | 1183 | 8.89 TGW65CC 160 |232.3 21735 |42000 | 1653 | 1183 | 1183 8.89
90|12|31.5/126| 76 16 | 16 | 13 |M16x20(24.8/14.8(15.1 [ 63 | 53 | 26 | 22 | 18 | 75 | 35 [M16x50 20.3 90 |12 |53.5(170|142|110| 82 16 | 16 | 13 M16| 22 | 23 |14.8|15.1| 63 | 53 | 26 | 22 | 18 | 75 | 35 [M16x50 203
TGH65HA 120| 223 |295.3 28092 | 58439( 2301 | 2262 | 2262 [12.13 TGW65HC 223 |295.3 28092 58439 [ 2301 | 2262 |2262(12.13
£¥: 1kgf = 9.81IN 5% :1kgf =9.81N

63  prk morion WWW.DTKMOTION.com 64




TCRIFEEPITH

TCRIFECHMANGIEFR

TCRYIFE RN EREH

TCRIEFFENRKEREY , MAUNNAEENEEEERT  RTE—SLRAERRIED |
BYMKEAETESET. BIEMKERNKEREER , TR RENEETHERES. RAEEFIEYE. S
MEBNE, EEEEZEXERAL  FEERARSE.

|

LHERZEENSRKRESE.

REBRASR

B, H#. mE. MWk, WKESS
HBRESR

K. SHEER

PIEER 4 :

InERRIEE . REBFIEE(R. FLEE

TCRIFEEHITR

1)RTLARHENRE

AREBNBREREE. SREANHIERARAMRENRT , EERIDSMIENS , SROHRBHREDH
MRS BERELORNBERE, REAEERIEL  BETUSKEES BES.

2)REBRIEE

FER TR 2 AR — M ST G A

IR RBIRIRHR AT LAREE FHERTREIB R |
BRRAETHNIRIZEMERSS.

3) NN EHEE

EtEENN T SEER R TR DS EEHES | BhLESHEkESHER BRI, iBIEE TISEERIE DR EEIRE AR/ |
ERFEIR T BT E B E .,

4)EEEERMLE

SEKTESRESAIEF NEHEIEHAE , BXULEE T RAEARMTEKREN R B EIER |, N M E e BN EREE B ERLR
SHTREASEZES 2~ RORVIRIZARIERERRET | T EMIREERIES | St EGEmME G T SiRETI8EN.

65  prk morion

TCRIBFSEHNBEE , PAZE. SR, BT, BETR. BeEEREHERE , EREULIRBREBESERZMA,
B : mm
2 BR | wmEw | EERe oD
FEREIEAR N H p Sp B
uP
AETRE/, 0 0 0
SEEAEH $01 | 2004 ' 504 | 002 | -001
EEBEAEN 201 | 2004 | O 0o 1 bt
HASHREAZE AH | 003 0.02 0.01 0.005 | 0.003
REEEEAZE AN | 003 0.02 0.01 0.005 | 0.003
s
REECET R MATIRY SRR
L A il SRTERTE
TCRY I BHTARERRIER
C: EEEEETH
el i RS PR
()5 ZF BEkE, HEEE BB EE , AREEES
FEpR (EE ) Z0 0~0.02C ansrEEERME/N , BEEK(E
FRyEE Z1 0.03C~0.05C KEmREKEES
BTEE Z2 0.06C~0.08C ARk , BERS) , hEFHRE
Y Al P A
TEFITE
BE{Z : pm
BEER
BERE (mm)
N H P sp uP
0-100 12 7 3 2 2
100~200 1 9 4 2 2
200~300 15 10 5 3 2
300~500 . 12 6 3 2
500~700 2 13 7 4 2
700~900 2 15 8 5 3
900~1100 2 16 9 6 3
1100~1500 % 18 11 7 4
1500~1900 2 20 13 8 4
1900~2500 1 22 15 10 5
2500~3100 3 25 18 11 6
3100~3600 % 27 20 14 7
3600~4000 - 28 21 15 7

WWW.DTKMOTION.cOM 66




TCHEZFRITB T

TCH/TCSEH S 5

mEEHAEERNA
TCH15B N -2 -600(30+30) - N - Z0 - II

o @ 6 @ 6 (6) @) ®) ) (10)

(D) ARERSR . TC : fEasFan

QEE=E: H:S@E% S: {EE

(3)RIME : 15, 20, 25

(4)igtEsER : B: AR F:ii=H

G)a#Fl: N trfERE S : Bfafy E: ERaf

(O)ERIBHNAYBIES :  EX: 2

(NBMEE :  BI:mm  (30+30) : FreHmAIRERE

@)FEZEER: N:ZBHRK H:B® P:REHR SP:EBEER UP. ESHEEY

(FEEEEFR : Z0 : HER(EFRIZRETARE) Z1 : FAEkR (KEE) 72 fEE

(L0)ZEFTER : 11 B FITER 1 =XBRFTER

Z3 : BYER

BT 0
TCR15 - 600 (30+30) -N

(1) (2) (?)
(1)ig#AeE : 15, 20, 25
(QBEEE : B (mm)  (30+30) : FBIMMEAIHIESE
GNBEZMR : N L\EH H: Sk PRULBESHEITW)

BBt E R

TCH15BN-N-Z0

(1) (2) (3)
(1);@5R8E - TCHISBN : jErssgassy
QUEEZR - N @R H: 5% PRULEESHETN)

(3)FEEEEFSR : Z0 : Bl BRI RIREEFTERE , ARirE&EAMER

67 prk morion

TCH-FN/FE(TCS-FS/FN)i=ZBE ig1H

L L
L1 L1
C
@ 4-M
T 0 ] ol [ ]
FSE FNZ FER

CaEEHANK) CofEEiEamike) B : mm

BERY BERY R s#seH =B
BiER TEH MR | Mp | My |igim | s#

H I HL| N|W]| B c|iL|L M |T G [W1|H2|F|D|h|d C Co

o kgf-m | kgf-m | kgf-m| K9 |Kg/m
TCH15FN | 24 |4.08| 16 | 47 | 38 | 30 |39.656.6| M5 | 8 | M4x0.7| 5 | 15|13 |60|7.5| 6 |45]|1162 | 1980 | 8.1 6.1 6.1 (021128
TCHI15FE | 24 |4.08| 16 | 47 | 38 | 30 | 56 | 73 |M5| 8 | M4x0.7| 5 |15|13 |60|7.5| 6 |4.5|1544 | 2421 | 11.3 8.5 8.5 (029128
TCS15FS | 24 |4.08|185( 52 | 41| - |23.1/401/M5| 8 | M4x0.7| 5 (15|13 |60|75| 6 |45| 620 | 1058 | 6.1 2.0 20 (012 1.28
TCS15FN | 24 |4.08|18.5| 52 | 41 | 26 [39.6/56.6| M5| 8 | M4x0.7| 5 (15|13 |60|75| 6 |45]| 1161 | 1980 | 11.2 8.1 81 [019|1.28
TCH20FN | 30 | 451|215/ 63 | 53 |40 | 49 | 69 |M6| 9 |M6x0.75(15.6( 20 |16.5|60 |9.5|8.5| 6 | 1826 | 3148 | 225 | 153 | 153 [ 04 | 2.15
TCH20FE | 30 | 451|215/ 63 | 53 | 40 | 68 | 88 | M6 | 9 |M6x0.75/15.6( 20 |16.5| 60 [9.5|8.5| 6 | 2475 | 4435 | 28.6 | 25.5 | 25,5 | 0.61 | 2.15
TCS20FS | 28 | 4.5 |195( 59 | 49 | - |28.5|48.5|M6 | 7 |M6x0.75/15.6] 20 |16.5/60(9.5/85| 6 | 970 | 1674 | 11.2 41 41 1018|215
TCS20FN | 28 | 45195/ 59 | 49 | 32 | 49 | 69 | M6 | 7 |M6x0.75(15.6( 20 (16.5|60 |9.5/8.5| 6 | 1826 | 3148 | 194 | 13.2 | 13.2 (0.31 | 2.15
TCH25FN | 36 | 6.8 |23.5| 70 | 57 | 45 | 58 |80.8| M8 | 10 | M6x0.75(15.6( 23 | 20 |60 |11| 9 | 7 [ 2558 | 4233 | 35.7 | 25,5 | 255 [ 0.57 | 2.88
TCH25FE | 36 | 6.8 |23.5| 70 | 57 | 45 | 85 [107.8 M8 | 10 | M6x0.75(15.6(23 |20 |60 11| 9 | 7 | 3590 | 6319 | 489 | 428 | 42.8 | 0.89 | 2.88

WWW.DTKMOTION.coMm 68




TCHEF EEB TS

TCSFIGFEZE

TCH-BN/BEE! S4HZEPU /5 BB 1E

TCS-BS/BNEUERARFEPU /5 B g8

Ty =l
= li— =
4 &
G L
L1
Mx| V; ‘ C
‘ Q1 4-Mx|
= —= F e —t
L @ . 2D | T L At
T <
T o
T 2!
1! 7
»M ad
N w1 BN/BE#Y
Czaeghask(kgf) CozEwsFasikg) BEf7: mm
HERYT BEERYT BEMRY hEEES BE
Blgs B MR | Mp | My |zt | iga)
HIiHL N|w| B |cl| L | Mxl G|wilH2| F|D|h|d| c | co
Qt kgf-m| kgf-m |kgf-m| K9 |Kg/m
TCH15BN | 28 |4.08] 9.5 | 34 | 26 | 26 [39.6| 56.6 | M4x6 | M4x07 | 5 15|13 |60 |7.5| 6 |4.5| 1162 | 1980 | 81 | 61 | 61 |019|1.28
TCH15BE |28 |4.08(9.5[34 | 26 | 34 | 56 | 73 | Mdx6 | M4x0.7 | 5 | 15|13 |60|75| 6 |45| 1544 | 2421 | 113 | 85 | 85 |025|128
TCH20BN |30 |4.5| 12 |44 |32 | 36 | 49 | 69 |M5x6.5|M6x0.7515.6| 20 [16.5 60 [9.5|85| 6 | 1826 | 3148 | 225 | 153 | 153 [0.31 | 2.15
TCH20BE |30 | 45|12 [44 | 32|50 | 68 | 88 |M5x6.5|M6x0.75(15.6| 20 [16.5 60 | 9.5 8.5 | 6 | 2475 | 4435 | 286 | 255 | 255 | 047 | 2.15
TCH25BN | 40 | 6.8 |12.5 48 | 35 | 35 | 58 | 80.8 | M6x11 | M6x0.75[15.6{ 23 | 20 | 60 | 11| 9 | 7 | 2558 | 4233 | 357 | 255 | 255 | 045 | 2.88
TCH25BE | 40 | 6.8 |12.5| 48 | 35 | 50 | 85 |107.8| M6x11 |M6x0.75[15.6| 23 | 20 | 60 | 11| 9 | 7 | 3590 | 6319 | 48.9 | 42.8 | 428 | 0.8 | 288
69  prk morion

G L L

L1 L1

Mx| Vg C

Ql 2-Mx| 4-Mx|
F . e —
T o ! L ol [ i
I - <
T o~ )
T
ad
—H BSE BN
CaEEBIaMke) CofEEsFammkal) B : mm
BARYT IR BIRT BT ER
g e MR | Mp | My |zt | g
H|{HL N|fW| B | C|LlL|L Mx| G |[Wl/H2  F | D| h|d C Co

Qt kgf-m |kgf-m |kgf-m| K9 |Kg/m
TCS15BS 24 1408/ 95|34 | 26 | - |23.1/40.1) M4x6 | M4x0.7 | 5 |15|13 /60|75 6 |45]| 620 | 1058 | 6.1 2.0 2.0 0.1 | 128
TCS15BN | 24 |4.08/ 95| 34 | 26 | 26 |39.6/56.6| M4x6 | M4x0.7 | 5 |15 |13 |60 |75 6 |45 1161 | 1980 | 11.2 8.1 81 |017|1.28
TCS20BS | 28 |45 | 11 |42 | 32 | - |28.5/48.5|M5x5.5M6x0.7515.6/ 20 (16.5/ 60 |9.5|85| 6 | 970 | 1674 | 11.2 | 4.1 41 ]0.17 | 2.15
TCS20BN | 28 |45 | 11|42 |32 |32 |49 | 69 [M5x5.5M6x0.75(15.6/ 20 |16.5 60 |9.5|85| 6 | 1826 | 3148 | 194 | 132 | 13.2 [ 0.26 | 2.15
TCS25BS | 33 | 6.8 125|148 | 35 | - |36.4/59.2|M6x6.3)M6%0.75(15.6/23 | 20 | 60 | 11 | 9 | 7 | 1496 | 2476 | 204 9.2 9.2 021|288
TCS25BN | 33 | 6.8 |12.5( 48 | 35 | 35 | 58 |80.8|M6x6.3]M6x0.75[15.6|23 | 20 | 60 | 11 | 9 | 7 | 2558 | 4233 | 35.7 | 25,5 | 25.5 | 0.38 | 2.88

www.pTkmoTtion.com 710




HiRGERFZKRE

st

=ZFEERE: HER
BaE Email : B A
KRR EZFER:
TEEHH A oX oY oZ o Other( )
A e [Qj] [— / ﬁ/ / @?
O O O O O O O Od
BRI / RIS
By atnse ol ©2 o3 o4 oEfb:
BRG] i 0 1ZERE o BIEINSEEER (Z2) 0 SIENRINEZEFEEE(FF)
BERE / $iE o RE mm #Z:0F o
BN
TEEER oN:Z@ER oH: 5% oP:EELR oSP BESHR o UP:BEEER
TERELR o ZF : BER(EFREEEE) 0Z0  BYE8E oZl : f7EE oZ2 : SEE
BN EL ol o2 o3 ocEfs:
TBEARAS o b8 oT @ TR
SRR OB : S OF : §EER
TEiEEEsE 0 EiglE oEigH
R o S (BUsE: ) o imEEE (BSE )
BEE&SHRIRESER
BECNAIEFRENSR
E1 E2
O @ | DW‘DOOD DOOD 0 El  oE2
= Y e =
0O @ ' o] - T—o ! 0E3 oE4
m m m

BEEmEHAE O O 0

D -I:(:p (0] (0] [0) (0] !

Il |§, | 5 £ O O =X = [ONENe) w

£3 m m m m m E4

71  prk morion

WWW.DTKMOTION.COM 12






